Emﬁ@rzoﬁ.‘é (—#%)2019/09/178% &

45 | EEiiEE g [Eo &% JELR EF/F— g ZE BRERES FRfER  [wusan
5 100m 1[10.36% +0.1% KA ME 3TN 3|55 10300 A AR L rntE F1&_ | fah 627
& 100m 2110.53% +0.7% AT B8 JIE A 3|Juntendo Challenge FiE 810
B [100m 3/10.62% +0.6% 2% =FE,§ RER HEFIDER N5 RIh 420
% 100m 4110.65% +0.6% EE—} %__I, 5£x 4 |msrmmarkesmmmin BB REA ARA- K- THK-SHEK) *$ J” 406
B [100m 5[10.66% +1.3% AT Al BEBTIS 0 EBREERMAKRERE £BEDH]| 914
B [100m 6[10.74% +0.7% LA B B S Q0 EBREERMAKRERE BN ]| 914
B [100m 7[10.80% +0.7% EH K BB S Q0 EBREERMAKRERE £BEDH]| 914
B [100m 8]10.85% +1.7% PE BR A E PN 2|F8IEAINEEEGEFE  |BER 518
B [100m 9[10.86% +1.5% Al fEst FUM TR FEEAMKTRFEF LSRR *m 420
5B [100m 10[10.88% +0.2% X A5 ESES |EN2EEAMNSHKRERERE [RIRE 614
B [100m 11]10.89% —0.7% EEEY FEX S|FIRPERAZLIERRES Z450 406
5B [100m 11[10.89% +0.5% AH HE =K 1|74 M EFIE BRE 824
5 ]100m 11/10.89% +2 0% hR th BEBIS EFBESKRFIAREXS SHDH| 914
B [100m 14[10.90% +1.0% 22X mﬂlz FUM TR AlgEomMAMETKREFrLUoCERS (1R 420
B [100m 14[10.90% —1.4% Fe B& R h ﬁbéf%@n&.:ﬁﬁxfﬁ—v% = 1% 602
E: 100m 16[10.94% +0.3% Fal BE ERTS 2|saeE R ERILE 2ENERERS |EIE 526
B [100m 17[10.96% +0.3% 2 EAKRER ELEA) J|FEEBRERREHEXLEEHES | B IF 526
5B [100m 18[11.01% +1.3% ¥ EAHE ERTIS 2| ESREBESRS1-7EFE [EIF 427
5 [100m 18[11.01% +2.0% KR FE ERX 1o EEREXERES FE 503
5B [100m 20]11.06% +0.4% W B e R | FE 1N = IFEERRIE RS £HD4| 810
(2 [100m 20[11.06% +0.4%  [EMH Kih EBETS 1B 1m =it ctks  [ABDH| 810
B |200m 1[20.66% -0.2% AL~ BE [EPN 3|Juntendo Challenge JEXEZEX[ 810
B [200m 2[20.97% +0.3% KAR #H=E L ITPN 3 T———— - 414
B [200m 3[21.24% +1.5% NG BN 1 %’@liﬁ?&ﬁkﬁﬁﬁﬁ% FE 504
B [200m 4]21.37% +0.1% AT A BRI 0 EIREERMARERE S H®D4| 915
B [200m 5[21.61% +0.9% B E5E FERX |FAb PR RKFE LIRS hRX 728
52 [200m 6[21.77% —1.4% B 3 ER A|FE 73O =R EEFIE =I5 707
B [200m 7[21.79% +1.1% EH LR AMETK A|EoEMAMEITKEF LTSRS (18R 420
B [200m 8[21.93% +0.1% BELRK IEFE AMETK A|EAMAMET KEF LTSRS (18R 608
B [200m 9[21.95% +0.1% WA B EBAS 0 EIREERIMARERE S H®D4| 915
B [200m 10[21.98% +1.7% 2 EARER e JESREBESKRS1=7EFIE [EIF 428
%2 [200m 11]21.99% —1.5% Z% i BBt s|  3+|FEIEEIFERLEZEE =I5 317
B [200m 12122 02% +1.3% EEL= FUIN F 3T K AlEomAmMETKEF LS HERS [1EH 420
& [200m 13[22.05% +1.7% AHE HAH =P FIREEAETEREHGES BRE 406
B  |200m 14(22.11% —1.4% =ik EBE BigeE 3|esmmmeERRapEALENESERS [T IE 528
B [200m 15[22.13% +0.1% RS ERIE 0 EBESKRIAKERS S£BHDf| 915
& [200m 15[22.13% +0.1% B HIKER RIS 0 EIRESKAARBRE B[ 915
B [200m 17]22.14% +0.9% AN TP S+ EEEEESA—TUBRES [ER 328
2 [200m 18[22.17% —1.4% PE BER A EIEAPN 2|30 EIREEFIE =I5 707
B [200m 19[22.18% +1.7% EX N5 HIGES JESREBESKRS1=7EFE [EIF 428
B [200m 20(22.26% —0.9% FH Kk ESAS 0 EIBEERIAKRERE £H®D4| 915




L%zoﬁ.% (—$%)2019/09/178F &=

(D}
25

| SR EA=] g [Eo &% JELE EF/F—L iz ZE BRERES FREIR  [wu=an
% 400m 1147.09% * 1: ] %u%a ]|Eﬁ 1 |ssmmrssiimns @sx- BREx BEA ARXFHAX BREER) i:lél: 414
B [400m 2|47.18% * i EiE hRERX REF:EET - EFNS 250 407
B [400m 3[48.10% * E2ER X¥ AP |FESIMAINEEELEFE  |BEX 517
B [400m 4[48.21% * Bk B MEaE J|EwEEmEERRaREARE R ERES |2 I 525
B [400m 5/48.26% * =i HR FUMN 23T K A|FEAMFERBEFE [FEX 517
B |400m 6/48.78% * sl BX BATEX 3| 557381 o [E MU E 4w B0E F4E | [ L 517
E: 400m 7149.00% * =X B TEAES 2| B EBESKBRAKREASEEGHS | = 15 525
B [400m 8[49.16% * E E BEBTIS Q0 EBEERMAKRERE B0 913
B [400m 9[49.56% * AT _#E JIE A 2+|NSWOPENU23andParaChampionships |34} 308
E: 400m 10[49.70% * HiE £ TIETS 2| s EEERBAKEAREREERS (B 15 525
B [400m 11/49.83% * me B LEX M1 F%ﬁq&%é TS LHEE| 720
5 [400m 12[49.87% * Fﬁ?km th BEBTIS 3|E 13N E IR EEFIE = 1% 706
5 [400m 13[50.05% * EE WmE 5PN |FEBIENAINEEXBEFIE  [FEXR 517
B [400m 1450.09% * EE TS MB1E AR EE R E 73] EHF}LR;ESE £ =G 706
E: 400m 15/50.12% * A thIl =I5 2|BesmEmRSHALE 2ENERRS | T IH 525
H 400m 16(50.54% * 2R EAN HHRTES 2%46@amﬁtrnm“* BALENEEES T IF 525
5 [400m 17]50.57% * ER Jest BEBTIS 3|FE 13O E IR EEFIE = 1% 706
5 [400m 18[50.62% * [N RS BEBIS 3|5 72|E|ﬁnJ'l\l.—l$x%"A1$ﬁch BRE 613
[ 400m 19(50.74% * BHIE FIKER i) 2|BacEEHEERBE 2EVEHHS [T 15 525
2 1400m 20[50.75% * Bt i BREX| 3+ E3EEIFES snaﬁA = I 316
B [800m 1[1.55.70« [* KHE K BPITE AEEEEE N N S H®DA| 915
5 [800m 2[156.30x [* JEE ZREH BIELS 2| 74BN EFE BRE 824
% 800m 311.59.19% * ﬁ}i:F *ﬁk l]\*;i',%,' 1|FE46EEHESKEBERBTREE2EHRES Elﬂ%‘; 527
E] 800m 4]1.59.38% * ECEXS BigEE 4B RETIEELEMREEAS [BEIRE 714
B [800m 5/1.59.66% |* R jfiE HETE| 2+|E3RI=TIZESCIES =I5 317
% [800m 6[1.59.87x [* EH &A BT S 0 EIREERIMAKRERE = I 915
5 [800m 7]1.59.89%  [* =% = E DN 4| F 74 AN EFHE BRE 824
] 800m 8[1.59.92x% * Ht #e EIEER = J|BemEBEBRAREAREEFES [ E 15 527
5 [800m 9[1.59.96% [* JIig 2R TEAES |FE 1N EIREERE = 15 414
B [800m 10[2.00.48%  [* A HE %’]m MBI 3|FE 3N EIREEFIE = I 707
B [800m 11[2.0051% [* GES Eajt MEETS 1|E73EIEIGEEFIE = I 707
% [800m 12[2.0087¢ [* I St— HIGET F 10 = IBERRIEEERES £BnH#]| 810
B [800m 13[2.01.32% [* INEE % BHR B EBESRFIAREAS £B0H]| 915
B [800m 14[2.01.44% [* 1L I aﬂ)\ MBI 3|74 NI EFHE BERE 824
% 800m 15]12.01.48%* * —% ""5‘:‘ l]\**',%,' 1|FE46EEHESKEBERBTREE2EHRES Elﬂ%‘; 527
) 800m 16/2.01.52% * ;i FH *ﬁﬁ BETS J|peemERRERRAGEASE2EHES [T IF 527
& [800m 17[2.01.54x  [* JEA EK BRERES RIEIEE G oSS = 15 414
] 800m 1812.01.71% * HiE 5= TIETS 3|FecEEREERRAREALERERHS | T IE 527
B [800m 19][2.02.62« [ IENEPN MBAE BRI R F62RINMEEFEFIE 12 519
B [800m 20(2.02.64% [* FHk =& BWIE 2| M EIFEEFIE = I 707




B I% S 204 (—8)2019/09/1 70 &

45 | EEiiEE g [Eo &% JELR BFE/F—L g ZE BRERES _ FREIR  [wusan
5 [1500m 113.54.28%  |* FAR 2 BEEAX |FEBIENAINEEXBEFIE  [FER 519
5 11500m 2|3.57.56%  |* 2R 2 IS AEFIDER PS5 E BEEKXFE| 802
5 |1500m 3/3.58.14%  [* BHE &3 BIEEHKS Q0 N2EEANSHRERERERE [RIRE 613
B [1500m 4]3.58.56% |* KE BEE IS 020 mAMERKEREXS |ERE 613
5 |1500m 5/3.59.35%  |* JEE%% s =EE RS | E 1N EIFE SRS = 1% 413
5 |1500m 6/3.59.72% |* N BEKXR =EE RS 2|F 1N =R ERRRE = 1% 413
8 |1500m 7|3.59.88%  |x ERK BA B 1]|Juntendo Challenge JEREAX| 810
5 |1500m 8/4.01.09%  [* BEAR 1&KER BEBAES ENRFANEREEARERE|ERS 613
%2 |1500m 9la01.12%x  [* ARHEH EX 12X HREHEZEHES & [ 324
B [1500m 10[4.01.54%  [* =K _EiE IS 2 ’%’73@7@?”&%&%1‘% =5 706
5 |1500m 11{4.01.80% [ FERFN =EE RS | E 1N EIFE SRS =2 413
B [1500m 12[4.02.07%  [* KE KH MBIS 2|F1EERERRERE BRE 413
5 |1500m 13(4.03.33% [ O &ER B4 B EE F14EI M EFIE RS 825
5 |1500m 14[4.03.37% [ WP i =EE RS 3 %1@7@?”&%&%&% =I5 413
5 |1500m 15(4.03.78%  [* SIS IGES fB{E Bk F62E| LM EEFLEFIE 2] 518
5 |1500m 16[/4.03.81%  [* BEth &3l BEFEKX 1|E260m B AGKBEREREEE GRS [BE)I] 420
B [1500m 17[4.04.23%  [* R hiE Bl X 1|Z260E B R AEAERIBE SRS [#HZ) 420
5 |1500m 18[4.05.42% [ EJ B B 3+ FIEEREKXKFiHINE FE 323
5 |1500m 19[4.06.33% [ ik = =EE RS | E 1N EIFE SRS = 1% 413
(2 [1500m 19]4.06.33%  [* FH ZH = I B 17 EI3EEIGEEFIE = I 706
% |3000m 1[8.25.77%  [* K¥ BES INKE 21F2RIZAMBATEES Bk 407
8 |3000m 218.28.29%  |x EK BA JIIE 1|E3MERE KRERFTE FIE 504
B [3000m 3[8.31.32x [* REEEE T3 EX 1+ ESRIETERFHERES BHR 322
5 [3000m 4]837.12x  [x NUE HE5E INRS J|FEn2E e MEh RS [a 407
5 [3000m 5/8.38.26% | B £ INRS 21F2m e ME T RS [Fa 407
B [3000m 6/8.40.74% |x Za?i< Sy INRS 21F2m e ME T RS (B 407
B [3000m 718.42.15%  [* EA RHE INRS 21720 & AN E T Rt EE S |48 407
%2 |3000m 8[8.46.99% [* 28 X IS 21F 22 ME T RS (B 407
5 [3000m 9/8.48.49% |x XtF & TR K 3|FE2[E AR KENBEFE FE 713
5 [3000m 10[8.53.18% [* REEE PN INRS |E2RIZ A MBI MEES |8 407
5 [3000m 1185452« [+ &= REEE EE+X HEEERSNES TS E b 406
82 [3000m 12(8.54.95%  [* ARER NEAT B AEP J|EEEAARTFEESGIE [ERE 525
% 13000m 13[8.54.99% [ xH BA INRS S|EN2RIEAMBHRNFERE B 407
5 [3000m 14[855.14% [ JIIR Fak Ei5PN 2|FE32[ R KENBEFE FE 713
5 13000m 15|8.59.36% | Al 3 BE¥ES 3EnErsREBaRERREAZ KT ES |BEA 622
B [3000m 16]9.00.03% * hH X TS 2|EisEEsn R EERAEAS AT ES [fEAN 622
2 [3000m 17[9.02.10% [+ 2/l fntd IAHK EMUETREEXEREERGREBE 518
B [3000m 18]9.02.31% * =EH TF BIFE XS 1|s1Er1s—mrsnERFEA2TES | EIG 623
B [3000m 19]9.02.54% [ K BEE INRS 1|EB73EIEBEEFE =I5 707
5 |3000m 20[9.05.88%  [* L BEK HRERA 2|EBATERERAZREEGRS|BE 428




B I% S 204 (—8)2019/09/1 70 &

45 | EEiiEE IE{T |FE£% JELE EF/F—L & F\|mBEd . FRfER  [wusan
5 |5000m 1]13.26.56% [* M-B-E5 = AB{E Bk F40EFEAMTT EZEFIE 2] 601
[ 5000m 2[13.35.07% |* THHE 1Bt /% ROLLTFAREURAF LU B R AR (L8 717
E: 5000m 3/13.36.61% [* iR Bk HBAE Bk SunsetTour/USA RS 709
82 [5000m 4]13.42.16% |* mA ERER HBAE Bk F40E L AN T R EFIE f& [ 601
B 15000m 5[13.51.32% |* LSITEE S JBAE AR F40E L N INTTREFHE 1 bt 601
% |5000m 6/13.54.32% [* Z=EN) 1%“ fB{E Bk Fa0 It M REFIE 2] 601
5 [5000m 7]1135811% [* TH %= HB1E Ak F103E B ARELFEEFIE [18[ 627
5 [5000m 8[14.07.11% [* o {EF HB1E Ak Fa0 L M T RFEFIE 2 601
% |5000m 9/14.08.34% |* INEF FIK HB1E Ak HEIET—ILTFUT—LRNDAED | B I 504
% |5000m 10[14.09.38% [* A XX fB{E Bk Fa0EAMTRFEFIE 2] 601
% |5000m 11[14.20.13%  [* WA = fB{E Bk Fa0 I AMTREFIE 2] 601
% |5000m 12(14.24.93% [ af KiE fB{E Bk EIET— LTS —LAnDRED | =I5 504
8B [5000m 13[14.26.01% [ WE e =EE RS 3|FE3mF M F—ELixE El& 915
% |5000m 14[14.27.02% [* ik A =EE RS 3|FE3mF M F—ELixE El& 915
[T 5000m 15[14.29.23% [* BH &3 BIEEAS 2|zErs—rar@ ERtE 2T [RIG 623
B |5000m 16/14.2953% [* WE 8 RERERA A|FE260E BEA KB R REMGRS |HE)I] 421
A 5000m 17114.30.10% [* {knkE ﬂﬁqﬁ‘,— TIEA KRS 3|BiEF 15— B P ERKEASTES | RIG 623
E: 5000m 18114.34.25% [* BH2E sEqYv TIEA KRS 2|BiEF 15— LB (P ERKEASTES | RIG 623
% |5000m 19[14.38.22% [ Heg EEIg HEBX 2| 187N EEREREM GRS |MEI 706
(2 [5000m 20|14.38.53% [x 5% JE{E Ak EFEFEERES = I 427
B [10000m 1[28.03.93% [* foiR Bk JER 53 RO TARASAF YLD BSEMREAS | I 88 722
E:] 10000m 2]28.08.69% [* A ERER JIERd RILUTFAREIVAFRLOCEEENAS |dLiEE 709
] 10000m 3(28.15.36% |* M-B-E45— MBAERL; =7 RILUTFAREVAF oL EsEMEAS |dLiEE 722
B ]10000m 4]28.18.15% |* HA = TBAE R FEET— LT T —LRnDRED | B I 504
82 [10000m 5(28.18.17x |* AK-XTYTA4F NB1E Rk EIET LTS —LRnDRAED |5 I 504
B [10000m 6/28.25.95% |* il ﬁ'fff\i( NB1E Rk % 103[E] B ABE k35 %58 F 48 (10000m) | KBR 519
5 [10000m 7]28.33.48% [* TH & ER A5 FEET—IL T T —LRnDRED | B I 504
5 [10000m 8/29.03.56% |* SITHEE ¥.N TBAE Bk % 103[E] B ABE b 55508 F 48 (10000m) | KR 519
8B |10000m 9(29.09.20% |* WA EF NB1E Rk BOBREIL—A—=/UL-BAsF IYILITREA2 | L[ 420
5 [10000m 10[29.56.80% [ WA &= =R ;ﬁszlilm‘ﬂ—iﬁli%%*% 12 518
5 [10000m 11[30.12.92% [* FIE HR GBS 2| 8269 B ARE AR GRS [MHE]) 420
B ]10000m 12[30.13.03% [ £k 5hR KEX A EBRTHRERAZEER#GES|IEE 428
52 [10000m 13[30.17.21% [+ A & =R F62E| NMEEREFIE 12 518
5 10000m 14130.25.35%  |* Heh FEig EF PN 2|F5EIERERREREE#]GRS(IGE 629
52 [10000m 15[30.30.76% [* A X8 =R F62E| NMEEREFIE 12 518
B [10000m 16]/30.44.30% [* E R EXR 2| FVEITFREERRFREEFEES|EBE 518
5 [10000m 17[30.58.33% [* HWE "% ERERA A EBRTERERXRFREEGES(IBE 428
% 10000m 18131.15.49% * Eﬁ%ﬁ ;ﬁ ‘)%,IHﬂﬁj( 1|$E51EEAAKRZRCERSEHBEREESR #Eh;,%]ll 623
5 [10000m 19[31.50.63% [* JIIA *ﬁk hmEX 2|FESEEBEFAXNBREFE (KRB 517
5 [10000m 20[31.52.33% |x M3 ifth B 1L B EE e F 74 M EFIE BRE 823




L%zoﬁ.% (—$%)2019/09/178F &=

(D}
25

: FrikiE H IE{T |FE£% JELE BEBF/F—L iz F\|mBEd FEE |su=ss
EE /\—775‘/> 1]1.01.30¢  [* A K XINTAF X[ A3 FIMESERN—TIIVY [IRE 428
E: IN—TORTY 2(1.01.46.% * o BE B4t Rk T ey el [ = 210
B |In—o35Y2|  3[1.0244x |* =EV IR ) TBAE B FIEEEREL/N—TIFTVY [EER 303
A IN—DRIIID 4[1.03.01.x [* fath ik JER[A53 Surf City Marathon & Half Marathon/USA |3& 4} 203
B [IN\—DOXFJ2| 5|1.0323% |* S8 B EIEFN 3| E2E A APEN\—TV5Y RFE[RR 310
B [In=o%35v ] 6[1.0351x [* AAEH FHm A3 FEe8EBIF AN BHYSYY KD 203
B =235V ]  6[1.0351% [* EE B TEAE Bk Fe8EFIFAREBHRYSVY (K& 203
E: INTTRIF) 8]1.04.07.x [* T ¥/ JB1E Bk Hamburg Marathon/GER A 428
B |[N=OXZV| 9[1.0416% |* fERK & TEAE Bk F1ARIUVLHERRIVY #E 310
B [N—23I5Y ] 10[1.04.17.% |[* HHE & TEAE Bk F1ARIVLHERRIVY #E 310
B [h—2%5Y ] 11[1.0418% [* AH FE TBAE Bk FAEUDHERAIZVY HE 310
B |IN—O%5J2| 12|10451x |* wE B— ML Bk ABRN—TISVY ABR 127
5 IN—DO%5Y2| 13[1.0515% [* RE &= B K 2+ *"41@1:!3 MESIP, FEEINN 203
B |[NN—=O35Y2| 14[01.05.16x |* mE Bt NBAE Bk FIOAFHEBKEO—RL—X [fEX 120
B [NN\—DOX5J| 15|01.06.14x |* He g E 3PN 1+ FIENRBEKEO—FL—X [fEX 120
B |NnN—2J3I5Y| 16[1.06.28.%  [* HWE R ERERA|  S+H[E2EBFRPEEN—TIISYUERFIE|ER 310
B INn—235Y2| 17[1.06.39.x |* ik 5hIR AHEX 4| 34EIBERETSYY idca 414
B [N—D3I5Y | 18[1.08.26.% |[* HiD ifth 1B AL B 3 I EIOEEEMRELZ/N\—IIFJ [BER 303
B =235V 18[1.08.29x |[* =8 Kig MB1E AR EE R tEEISYY BEAR 825
B (N—2J335Y ] 19[1.09.13% [x g S EXR 1+ 2R BAZEEN—TISY RFIE|RR 310
B [Nh—=J35Y| 20[1.09.19% |* AXtF 5 FURK 2+| 10 HIF - FRPN—TIZY U [RR 120
5 [XoVY 121133 [* xE 2 MBAE Bk F8E AN BHR TV | Ay 203
5 |XTIY 2]2.12.23% _ |* TH & X7 F68EIBIFAD BRIV | KD 203
5 IRIVY 3[2.13.26%  |* WnE B— X453 FESIEEFFEEAITYY =I5 210
5 |X5VY 4[2.16.05%  |* AH & Bk B FMRUDLHMEAITVY BB 310
5 [XSVY 5(2.16.47%  |* ERK 1B MBAE B F1AEUbDHERAIZVY e 310
5 [XSVY 6[2.17.11%  |* LN MBAE Ak dmE<IvY e 825
g |V 7(2.21.25.x  [* RITHE ¥ AB1k Bk Hamburg Marathon/GER EH 428
5 |X5VY 8[2.21.47% |* AAE F# TBAE Bk FeSEIGIFANEBHISYY |KH 203
5 |X5VY 9[2.23.10% |* =7 *“% AEX 4+|E5TEEFEFREB RISV =I5 210
IR ESPP 10]2.27.06.x  |* HiE BE = TR 8B ALOBAYTYY | KD 203
I ESPP 11]2.2847%  |* RE Eth = TR 8BRS BAYTYY | KD 203
CEEESYP 12[2.30.44%  |* a8 AF TE R i RE F5IRIERBAATSYY = I 210
I ESDP 13[2.32.16.% [* FIE F1% TEAE A% ERERBAAAYTYY |2k 210
I ESPP 14[2.33.15%  [* s g #R35 B BBk E5/EIIERTE A ANT B 210
IS PP 15|2.34.29x  [* EiE =F B THIER 5/ E AT =I5 210
5 [RSVY 16]2.36.09.%  |* A& HEFE SERAmRER F68EIFIFAR BRIV (K& 203
5 SV 1712.37.06.% [* KB EFE = IS T RET FE5IMERMBRATSY =I5 210
5 _|RIIY 18]2.37.18x  |* Ak Fh TBAE R FE R FEoEtHFIEEIRIRI YTV [EE 224
I ESDP 19[2.38.20.% [* A0 EH = I 2 T FEoIMEMARARSYY =g 210
g [w3Vr 20|2.38.51.%  |* AP XE EBv5Y 957 ESIRERBERATSYY = I 210




Emﬁ@rzoﬁ.‘é (—#%)2019/09/178% &

45 | EEiiEE IE{T |FE£% JELE EF/F—L iz ZE BREES _ FREIR  [wu=an
5 110mH 1[14.48% +0.7% O A faht X ETLIEERIEES S TS 517
EH 110mH 2|14.94% +0.3% A fE TIETS 3|secEmmEERBAKEAREREERS [E1G 528
g [110mH 3]14.95% +0.3% BE BEA EAS 2[BumEEREELEREASF2ERES = 528
B [110mH 4[15.11% —2.0% £ EX RTC F130E KR EFIE = I 706
E: 110mH 5[15.28% +0.5% AE OAER UM FE 3T K 2|12 AN KBEFYLOCHERS [18[F 420
g [110mH 6]15.30% -2 0% NG 2 AER BEAIX 1B 73E = IS EEFE = 1% 706
B  [110mH 7]15.32% —0.2% 25 b= =N 2 ’%’Mﬁllili%ﬁjciﬁﬁﬁz% E 629
E: 110mH 8[15.41% +0.3% EE B5E TBTE 3|zseE R ERBE 2ENERRS (T 15 528
g [110mH 9]15.54% +0.3% £Hh B e R 1|zeE=wasnusnarssramERs =I5 528
B  [110mH 10{15.64% +0.9% [N RS BEBIS |EN2EEAMNSHKRERERE [RIRE 614
g [110mH 11[15.85% +0.3% BB EE TS 3|emmBREREAREALEERRS | B IF 528
g [110mH 12[16.12% +0.9% RE PN BEBIS |EN2EEAMNSHKRERERE [RIRE 614
& 110mH 13]16.38% +0.3% ZAN FREE INKTIES 2| B EBESKBRAKREASEEGHS | = 15 528
B [110mH 14[16.55% +1.7% KB ER BIBETES Q0 EBEERMAKRERE £BEDH]| 914
5 [110mH 15/16.74% —0.1% HE[E] A4 ELEA) EFBESKRFIAREXS H£BHDH| 913
5 [110mH 16/16.91% —0.1% WE f& ERTITS EFBESKRFIAREXS H£BHMH| 913
8  [110mH 17]17.16% -0.7% FHOFIAKER TS J|EwEEmEERRaREARE R ERES |2 I 528
2  [110mH 18]17.32% —0.4% WX B BEYES J|EwEEmEERRaREARE R ERES |2 I 526
& 110mH 19]17.45% -0.4% JIg EFHR BHES 3|BecEEBEEABE 2EVEHHS [T 15 526
5 [110mH 20[17.56% -0.5% il oz EMTE 2 %46@Eﬁ%%&%ﬁﬁiﬁkﬁfﬁn@ﬁﬁ** =I5 526
5 [400mH 1]50.32% * JII#%  JRAR PN A|FEI5EETASA T —LR  |EIF 728
8 [400mH 2[51.78% * a2k BN BEAES 2| 74BN EFE BRE 824
5 [400mH 3[52.39% * =l B BATEX 3|E 730 E I EF A R BETFHE (L 519
g |400mH 4]52.97* * HE EXER [ZBN | BARFEAELGREANEFIE (B 608
E3] 400mH 5153 08% * A @2t RN J|BecmEBEBRAREARE N EGES [ E 15 526
B [400mH 653.22% * WAL 3F BBTS 3 ;ﬂzlilélil.—;* WBEKREXE W8 805
2 [400mH 7/53.60% * BE B LEX M1| 5573 [0 th E B E A s BE FHE [ LW 518
8 |400mH 8|56.52x * FARE A ER FBEATIK 1|65 - FEA#R KEARB AL |18 601
5 1400mH 9]56.82* * =i % ALK M2[FE69E AR KEFEAT RS [ 713
& [400mH 10[56.86% * ®E BEA =SS 2| s EmEBRRAREASEEENS (B 15 526
% [400mH 11[56.87% * EX Ew EHRX 1 FE4nEFREREXERES FE 504
B [400mH 12(56.94% * FEH TIFTE 2| s EmEBRRAREASEESNS [E15 526
B  [400mH 13]156.95% * EH GEE ERET S 2|BemEBEBRAREAREEGRES [ E 15 526
8 [400mH 14(57.72% * = 23} =I5 2|meisEEmEBRRAKEASERESNS [EI15 526
8B [400mH 15[57.94% * =g B EES 2|F A EIGEEFIE =I5 707
8B [400mH 16[58.26% * mE DAEH amsk] 1+ EIEFIFELFS = 15 317
% [400mH 17[58.49% * o 2+ RTC F3AEIKERFIE = I 707
B [400mH 18/58.69% * A2 LD 1E73n =GR EFIE = I 707
5 [400mH 19[58.84% * +F K AIIPN |FEEEIFEEFIE =I5 707
% [400mH 20(59.24% * EXK ;& ER S 1B EERTAKRERE £BDOH| 914




1B 204 (—£1%)2019/09/178% &

% (it
20| 5

| FiikiE e JE{L |50 #% JELR 53_2——/9‘ — /s F SE [BERES
% |3000mSC 109.05.55% _ |* FAX 2 g%%x %Es EE%E_J%L'J\N FE XTI BOR Eﬁ@% —
% 13000mSC 219.20.99%  |* i =9t ébmﬁax% R EEE L *iA :H *jzl*EﬁA E‘:‘* 215
B ]3000mSC 3]9.25.86% |* 2GEH BX RS TE RTINS E I ;551% = 528
- 3000mSC 419.26 54 * BA AR EIEE S J|FeEEIBRERKRE XJ: B 5"32': 215
% 3000mSC 5]9.29.06% * %7( 12 /]\**_,ETEI AE 72@@5{';"[0:.* e 9%72@32&A E,I,IHE' 528
% 3000mSC 6/9.31.57% * EF'%E ;f-iﬁ UJ%E;("' ETEET AT );w:. l:l'i$ ﬁZ( E&JL% 615
5 [3000mSC 7]9.31.61%  [* i BA TR 2;:;46@1;”:**“} reEAARS = 528
% [3000mSC 8[9.3176% [ WA A R 528
2 [3000mSGC olo3179% _|* X BAR RS T 528
5 [3000mSC 10[9.46.14% | P EA T *45551;*** S %;fl@g”ﬁ; ] 528
; 3888228 1; g:g;gz : égﬁgg nREE 4 7LJI|,41%%1&[[31:;%.—1%;51_#&%%7:% % RE ‘7?2
B [3000mSC 13[051.83%  |* = B A %‘é’ﬁ%ﬁ f %ﬁ%g%g%gzﬁﬁ EHQH] 915
5 13000mSC 14[9.52.50%  [* BRT &R RS TEEEEE %ﬁJXﬁs = _ii Uy 707
B [3000mSC 15(9.56.83% _ [* B5 B e EIER & = EHOIE] 915
2 [3000mSC 16]9.59.91% T Al 2|E8IE MM EXBEFE  [BRA 517
5091x | T8 BEES| J|mBBEEIARBAR &
5 13000mSC 17[10.07.01% |* EK BA Nk e BAS [£HOH] 915
B [3000mSC 18[10.07.65% |* cp;< Sx T ﬁﬂﬁggghﬂﬂiz =] 407
E L amm m—T L L — -
=L .12.89% k A ﬂ TNA= = = = ;.:’ S ]
5 |5000mW 1[23.53.60% [ Th j‘L Jﬁfi'f_’t — 21 jﬂﬁ%’@\ﬁ’ékﬁ EE Q] 915
5 [5000mW 2]26.20.82% |* =0 ﬂ]-i = . ’“";'Zlil nméﬁr EIEJ 324
% |5000mW 3]26.26.14% _|* EH AE =0 Sk 'Eﬁi i3 ERE | 82
5 |5000mW 4[26.4459% [* STE RE e > Emﬁ A T 51| 715
= —JS000mW S[o7 5267 [« [0 e BRI ace TEEoR! o
000mW 6]28.02.82* * EFE j(g = _él_lEl = m] o~ [ AR & B T 3
B |5000mW 7[31.3551% [ EA A 35@?%;.— 3 zl%@@jyl%.—fg A j?f K EE,;% 613
5 |5000mW 8[32.10.62% [* =LA e : %45@;er o B pa I 913
5 [5000mW 9[33.42.48% |[x B 4 TS S EES ,’n'_’ R i# &= I 427
B [5000mW 10[35.01.86% |* EE BE Emﬁ?‘f 3 =0 'E.‘Lj’__’f;:ﬁMKﬁj(A EBHOH| 913
T 1035 O ES— 113 EMiB| lsmRmumAGEks (Tooi| o
5% [5000mW 12[39.00.68% |* TER TN e : : m%nﬁu*:sﬁ)\z: B iz iE(D/-_ 913
B [5000mW 13[42.17.74%  |* ER EN BN S BoSEAN - LID RS e f ABET L T
5 |5000mW 14[44.07.32% [ ERREE BRE EERE ~*=J?M7J,<*;Am EWT 420
% 18(@2}%an 1 50.25.64% |* I —8 yTEET 2 %’89@jﬁuﬁ$$ﬁ E E_%E Ebio)ffi g}g
ERETE : ‘:’14-(5’%’;* : i?é :72 FOMETIR | 2+|% 130 B AF 4 20kmER SR T 1 (20km) |1 )] 317
.45.07. i 8 JLIN IR 2+| %130 B A4 20kmE 5 F 4 (20km) |/ 1| 317




1B 204 (—£1%)2019/09/178% &

% (it
25

NG EEECARE BE [EF/F—L TR s s =
% [4x100mR 1[{41.19% * ER 0RQ=#TF #HNQ=>1K H=8E 250 [BFTS ';tgngﬁﬂm P e E%” —
; 2§ 188”‘2 g 41.52% * # SARQ=HE EE0-RE R0O-7E SAN LR LD ’%72@ﬁjw||\|: i"/n\21;;ij(,g ,;‘?,’gg g}g
= m 41.56% * BE ®RO)=>EE RQ=2% XEQ=LK B2 = = e o 5 10 B 5L
5 [4x100mR 4[41.64% * 3t AB@-IE T = I FnROmANSKEEREXR |ERE 613
: Z—()=>EA @BIO)=>2K EFEWG) | EIT K A =] =
% 4 X 100mR 5l41.65% * PR ®RG= u — 7> %73@ E.Uﬁl—.:ﬁ?*ﬁ Elmﬁ' 706
: 2 BB RQ=>EB EAQ=LR B8O |BEBES £ P2EERBERBTRE
B [4x101mR 6121 75% ” e ST o 3 (=) EnheEsXkEeRhERE i 804
: BT MHQ=5E BO=E8 kb0 [BIFTS TR = NS
; 4 X 100mR 7{41.91% * # BAMQ=>ME FEQ=M K=>RMA #B© |JE[H I% gg';ﬁ%iﬁék 1;5 ﬁz;f@ﬂﬁA _i_mﬁﬁ(])*j; 913
;; 2§ 1ggm§ g 22.03* * ER AA@=#T #H@=mF HO=>mAL &) |EIHITS E45E =I5 E =5 913_7%11‘2 %m% igg
: m 2.07% * B AAMQ=ES FAOSSA Eoh=LF BRD) = T — :
> =k S %73 =
5 4 xX100mR 10]42.07% * B EANQ=RE MABQS>RE KEQ=>WE K EEI% Emﬁgéﬁgﬁfﬁﬁxé. ;‘_mﬁ 706
B [4Xx100mR 11/42.16% * A RABQ=ES FA=KE BASO=LE B8R0 |BIGIEE %46@.;.%':.:;%“* & 3 2EERRS ""‘E(D*i 2
5 14x100mR 12{42.30% * ER MAQ)=>HT MANQ=KE BR=>#AL #O) |E G TS EQEBESRS 1 %7 1%”;1% Emﬁ 926
; 4 X 100mR 13]42.40% * ME ERO=>EA RKQ=2% HIQ=>LN BRO [FIEHES %73@-@”}%;;;%*&_ Eﬁ 428
3 4 X100mR 14142.57%* * ¥ BABOH=>UA TEQH=>WE E(IH=2F5 HFEAH E'EJI—'%— E'EJXjU‘/,&?‘;'——\ﬂ/‘ “wﬁ‘a' E‘_‘m% 706
; 2)’: 188”‘2 }2 2228* * ANE KHD=EE RQ=%S BEAQ=LA B850 [BIFHES E—-ma}g_—,é]—&%ﬁ*%g;(i = _E_ED(DH: g%;
: m 6% |¥ BA AHoBA N=ME BHoks AA|RTC e L =
5 [4x100mR 17[42.72% ¥ e E———— ERIRTC =730 = U5 32 F 1 = 706
: K@= MID=8K BeI=Ex @ite) [EIFT S FI3O T IR EEIFE =
B [4x100mR 18[42.74% ___|* *= RECoRE AR e S SOE = 15 R B SRR = by 317
. AE BEO=>ER ABO>ER #H0>ER FANQ | B IGFE S FHEEBESRRAREALENESHS | F
; 22 18ng TR AU BEE~RE R0l Bo-un 580 |SBTE T*74|Eﬁmd\|‘,i;§¥1% — Esﬁg ggg
| 73 m 20142.78x% * EA MENO=2EE Kb)=5E HO=2EE TR (= = EEJT
2 = I35 T = %430 =ik R S bk 5 ==
% 4 X 400mR 1]3.18.64% |* O TR P Ol 72@%11,4\7\][&[; T ﬁfﬁl g‘,"j = /13
= jziggmg g ’;‘.50.66* * HEA RQSEAL EQ=FA LIQ=EF B0 |EIET S %72@é|§||_:;;?/\"1\7$ :j(A fﬁ% gég
m .20.84% * B Bl BO=>AT BAQ=EA @O |25 = [y M
2 |4x400mR 4]321.07% _|* e - =l L5 ENEFAMNERBEREAR [ERS 615
21. 5% Z2Q=>tAlL FR=TFE H3e=m4% 210 |BIFTE R EEE SRR PPTp——eTR. [==p
B [4x400mR 5[3.21.18% _|* T RRO~EA EB0~KE ERO~HE 80 [EB L SEEERE BEiE i‘_mj 528
L4 atmR 01322.16% | Wk BO=HE ROSAT BPAO>TE 40| HIBTHE EERR Btk E A TS e
% 4 X 400mR 7]13.23.45% * EX BEE)=>)IE BRO>EH £HO=>5K 270 |EIBERES %46@Emﬁg-ﬁw&f\;ﬁxf*n@i‘fﬁx} .?'-.mil 52]
5 |4x400mR 8|3.24.01%* * BA @Q=>AT ZAQ=MAL FEQ=>FH L3 |BIFT S %’73@%&%@%;&5% — Em;l 228
% 4 X 400mR 9[3.24.04%  |* AR #EQ=EF ABO=80 BEQ>XE £ANO | FIGE S %46@Emaﬁ%néégﬁng%n@m*ﬁA Emmg 107
4 X 400mR 10[3.2491%  [* WAL BO-TE L10=5E B0-KkE BR0 | BIBT 5 R EREEES TR 528
5 [4x400mR 11]3.24.91% _|* BT BRO=EE Bo-KE BRO-E BO[SB TS ,5;"’;73%{“’:?; é‘ 2= BT B 428
% 2ziggms 12 ’;‘gggg* * BE ARG B BRE)=EZM )= KEEKEG) %Biﬁﬁ‘,é,‘g ;MEEEF%-'Egﬁg*&%ﬁxA %Efﬁtﬁ 23?23
m .20.34% * WO KBQ=%K BNM@Q=>Ak BAQ=>F5 Q2 |BHXES = R E I = = 2
E 4 X 400mR 1413 25.60% ¥ N TR T ‘ - = =N & ZIFESERFAKREXE A =[) 3 915
.25. B> 2= FHQO=>BK BEAQ [SHRTES TIEESiRE =Ko
B [4x400mR 15[3.26.17x  |* 40 BEQ=EF KHO=BE } = SIFRSRFAMTAR A=) 915
.26. BEQ> H=8R PABQ=>XxE x50 |EIEEES =73 = IS 1E =
% 4 X 400mR 16[3.26.52%  |* RE HEQ=ER £Q=H BANQ>FE PABHE) EEJI% Z’ngzﬂﬁggi g Emm;[ 707
4 X 400mR 17]3.26.62%  |* it BABGSEH EANOSEE FASBE EHO | EIBILS Ty T T £ 707
5  [4x400mR 18]3.27.70% * B £=>FE PABQ=>ME ESQ)>FE 420 |[EFTH %46@@%%%&#211:’% z*"nli:iﬁz Emi[ 22
m 20 . . 2 = 5 =/\E B = = = :— e = \ =
3.28.14* * PR HRQ=>ILA BRQ=>/MNE SAQ=%SE BEAQ|E IS %46@51,,%”&#4; BXx2BERES | TG 528




1B 204 (—£1%)2019/09/178% &

=
%ﬁu 7L T BE  [®¥/7—L i ATy %
E =B R T =1 i B
CRRET T ; f;g’; * 7;* 3 AMETR| 3| BIBAMEIATF AL OBRE 525
R T oex . I% e IRBEER|  2|BeEEERERLARRAZE TERES 525
E: i%%ﬂ% 4 1.90* * {%!Jﬁl_l ﬁ% u—'iﬁ%%j( 2 |[#somun R R REHEERGEASRTRERES 413
CRmET S Taox I 75 BRES| 3 PHNEEEESrFRABAS 817
5 [Eak 6]1.86% I ;; 1§jqﬁﬁ EE’W%;;Z E73m =I5 R EF1E 707
E = 0y - ‘.' = : < &= e = 3 %45@5 G /Es_f S iy L = &
e 1 R ) T S| ITREN(Es T e T
R 8o * HE =i BB TS| 3[tenEaREERakEASBERES DIk
e o AR EBIS| EROERRETRE e T 0
B [Emk 18 1'28: = L HE DBEE|  a|ponseRsnestscsEanEE B 525
CRE T T RE L E BiET| (B ODEERRPFRBAREXS [HE 609
e B Iz - AMREX] BRI RET cLy TS M ATR 603
E ' =5 =B = R =
% [Eak 16[1.73% * HE AR SETE éigéﬁéﬁiiif‘fﬁAjfy?@uﬁA EEQH| 915
; gi_z_gji 17(1.70% * %_,_E;%f r—— 5 %1@"5"&%%%5%&2.3% BEs %E 2122
B [Emk 1; 1;3: - P& & HEBEAED 2|55 73 0] = IR IR FAE ".é."lll:ﬁ 707
e ol o * Hig & EEEs| 2ERESREAREAR AEQ| 915
CRBETT ' = - EERED| 3 EseERIDELRIR_YAS B 512
BE 11490 RS BEL | B EANZEERE  |em
3 %_T_E%E 2[4.50% * =& R = I5[ED %73@@”?%'5—)&‘5%%1‘{ *.Elﬁ* 100
L 314.40% * hE Rt FREEA 2 %74@%0\71%%& E"uug o
% ‘%_T_E%E 414.20% * EEEF: =T5E—5 NEIEETRE ;:aﬁﬂzgagfi,a. EJL%..__ §24
i IRECR— L o ] I 21071375 73 o T S E- L T
= : il EBTE| B EEANERRAHERE [ERE
i TE Saoe £9 22 F SN e T TG (e I
] ;-T-Egg 9 3'80* * ﬁmﬁf .2 48 INRE 2|z EEBRERAEHBEAREERES | B IE 526
5 $~':'— ; B0 * SH taH Z5—ch 3|®esE2 BAPEREERLEREEEAZ | B IG
=8k 10[3.70* * BE =i TETE| EEEBEETRE = e 629
5 |Esk 11]3.50% * &EH HH B 5| I|peEmsRsttarirsTIERE i o
% %EE% 12 :3;'30* * B MR 2 oBERR AR AR AEFIOHEE %m% 5;2
R o 15 3'38I : =il ViR e A EBE T ERRERBAR[EIH 722
5 [eaw el3oor—Tx fE KA EnrAT| 3 BONERREEERAKAKS BB 722
B Eek To13 00% - Hiff _’E I P J[EuEEREEREEREALEIERES | =B 596
B [Eak 1812 90% 13* PAYi LRy La 3[BesEL BATERBER EBEEEAS |EIF 629
& E=p : * fa X BEATED| 1 |EOEBEBRPFREEREAS |[HI5
5 ‘T'EjE 1912.80* * B FEA EBTE| IZ EHEhREEs - %m;} 2?2
&= $~g—ﬁ% :g ggg: I I;fljﬂk *Eujig’r MR 2|%65m2 AT PRBIER EHEEBAR Em% 629
' ] ZiE—d| 3| EOREBRTrRRSREAS =ik 722




B I% S 204 (—8)2019/09/1 70 &

451 | FrikiEE g [Eo &% JELR EF/F—L g ZE BREES _ FREIR  [wu=an
B [Eiek 1]7.65% —0.1% BT =Fi BEREEX A|FEIANFERBEFE [EEX 518
B |EiEk 2[7.57% +0.4% Fe & R HPOSTERBERR—YE |FIE 602
5 |ZEEk 3|7.43% +0.8% FEih EEIR FUN LK 2| 730 = IR EEFIE = 1% 706
B |EiEk 4]7.09% +0.5% t# EE =B REIEE L ES = 413
B | EiEk 5|7.07% —0.6% He #=EF BREX| 3+FEIOFBEFLES = 316
5 |ZEEk 5/7.07% +0.0% g F INATEEH APSTERBLERR—YE |BE 602
5 |ZEEk 5/7.07% +1.5% T I 43337 K 3 ”"3IEIGKU'U"\7 FArERS ket x] 811
5 |ZEEk 8]7.06% +1.8% =ik BX BATEX | FEIEE IR EFIE = 1% 706
5 |ZEEk 9]7.05% +0.8% g F& Mz k|  2+|EIEEIFEERES =I5 316
5 |ZEEk 10[6.95% +0.9% Proh B TFETE J[HumEEREELEREASFERHES = 15 527
5 |ZEEk 11]6.87% +1.4% GEIPN BATEK AEVIEN R ES fif] LY 727
5 |ZEEk 12(6.86% +0.4% =257 FIKER A 2[BumEmREELEGEASF2ERES = 15 527
5 |ZEEk 13[6.78% +1.0% Fa #WF ERIS 2|10 EIFE RS = 1% 413
5 |ZEEk 13[6.78% +1.2% B2 fahE X 1 ’%’@Eﬁﬂﬁ%?ﬁ LELER = SHD#[ 810
5 |ZEEk 15(6.76% +2 0% BH BEX f2RE K 2|F 1 EAMNEERERES 2] 406
5 [ErEk 16]6.72% +0.0% Sl HE ERIS 2|EemEBRERGAREALEERRS | B IF 527
5 [ErEk 17(6.69% +1.3% =l A HES 3|emmBREREAREALEERRS | B IF 527
5 |ZEEk 18(6.67 +1.1% = RE B 2|EemEBRERGAREAREERRS | B IF 527
B |EiEk 19(6.65% +0.8% W BEm BBt S EFBESKRFIAREXS £HDA| 913
B [EiEk 20(6.62% +0.2% tE B A B A ch 3| EEEBR P ERBAKEAR [EIF 608
5  [ZEk 1]15.82% +0.7% EX T’chﬂﬂ WAVEE I F14RIAMEFIE BRE 825
T 2[15.43% +1.7% g F INRR TR F73OIFIGEEFIE =I5 707
5 [ 3/15.37% +1.1% 19*9&111& 2R B A FREIEBEEFE =I5 707
5 | =Bk 4]15.19% —1.6% it =4 BREX 4|F8IE AN FERELEFE  |BEX 519
5 [k 5/15.12% +1.4% BRE B2 TR K AERICER FN# % I 803
5 | =Bk 6[14.82% +0.9% t# EE HIBXK 2+ asﬂilaﬁlmaaﬁA =I5 317
T 7]14.65% +0.3% rrdp B BBIS ENREAMNERREREXRE[ERE 616
5 | =Bk 8[14.18% —0.0% =i # HIBK 1|EB73EIEBEEFE = I 707
B [ZEk 9[13.99% +0.7% =l BA BEs 3|rsmErRERBesHhERSEREEES | T IE 528
5 | =Bk 10[13.98% +0.2% ER H BEEAK 1%6%@%011#@[7{;1?&7:% 12 714
5 [ 11[13.85% +1.3% =5 FIKER =GRS 0 NREANERREREXRE [ERE 616
B |=Ek 12][13.84% +1.2% ETES INRBIES 2| 72EF A S "A AREAES|[ERE 616
BT 13[13.83% +0.0% HE BEZX EHRX 3 %’7@@%&%7(?%%8# EEFEHE] 721
5 | =Bk 14[13.76% +1.1% =5 RS e 2|30 EIREEFIE =I5 707
5 | =Bk 15[13.71% +1.8% WAL FOfE REFS |F 3N EIREEFIE =I5 707
B [ZEk 16]13.38% +0.8% B#h & HEEES 3|rmErRERRsHhERSEREEES | T IE 528
5 [k 17]13.32% +0.1% KE = A EIEAPN 1[ZEeoEI MR KEEHRFRXE |$ER 714
5 [=ZEEBk 18[13.31% +1.1% B —F BBIS JESREBESKRS1=7EFE [EIF 428
8 |=Ek 19]/13.27% -1.0% &0 &3 HiE K JEMAEBRENERC 17 RFIE | IH 519
5 | =Kk 20[13.10% +0.7% BRX EX s EBEESRFIARERE £BOH| 914




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

451 |FrikiEE g [Eo &% JRLE EF/F—L FiE F |BEe4 FREIR  [wusan
B |[faihi 1]15.10% * BHE E ER PN 0 F 1 OHBAFH RS HE) 504
5 |faiix 2[12.12% * W B = IBAC B R RREE BEYv—F MELBR- B/ | 0 5 727
5 |faiiE 3]11.28% * Lih HE BT RE—X F73OE UG EEFIE =G 706
B |fat 4]11.14% * BE &Al FALF Y ER FREEIREEFIE = 706
B |fat 5[10.82x * il #h PN 1 E1E =GR RIE RS ABED4| 810
B |fat 6[10.63% * ME FRKE A 2| E 3O EIREEFHE = % 706
5 |faiiE 7]10.53% * NI Fh RTC F 73O E IR EFHE =G 706
5 |[fai’x 8]8.02% * B¥ B BREES 2(F3MEE IFEEFIE = I 706
5 |t 9]7.42x * N iE PN 5|71 EAEBEAERFARERELRS | KK 810
B |fati 10]6.82% * 53 St =K 6|ZTEFEBAERTERERELRS [KIR 810
5 |faiiE 11[6.40% * AR EED PN 6|F7 A AERFERERELRS | KK 810
5 |t 12[5.81% * =X R— PN Al gssEAM - IO EREERE AR LM | = 15 420
ERLEER: 13(5.31% * BH BN EILPN 6|#Es8mAM - LA ERFEREAREM [ F 15 420
C IR 3 1[46.72% * ARE 3 HAX 1[E14EINS.S.UB RS x|l 810
B |gEs 2]36.71% * it BHE EHTAS—X F73OIFIGEEFIE = I 707
B |gEs 3]34.60% * XA = R T EE F73OIFIGEEFIE = I 707
5 |MA%E 4]30.22% * 5E &R FALF oo ER E3E=IEEREE = I 707
5 |HEE 5(27.37x * 2R BH == 2| 3E = IR EEFHE =G 707
5 |AE8E 6[25.56% * HEE Kih BHEES 2| 73O = I B EF1E = 707
5 |HEE 7[24.02x * ERN PN EE = 1EIE =GR EFIE =G 707
IR 8[22.94x * R R= BHS 1EE =GR EFIE = I 707
5 [HRE 9[21.89% * HiE H BRES 2| 73O = IR EFE = 707
B | HiE% 10]/20.00% * By 15 4l K BR BREE 2| E3E = IR EEFHE =G 707
B |gEs 11[19.62% * B XBE INKBIES 2|3 = IR EEFHE =G 707
5 |HiEE 12[19.19% * ER B P EE 2| E3E = IR EEFIE = 707
B |MRE 13]16.20% * i Filii-v] PN 6|®sEAM IO ERFEKE AL | =I5 420
g now—% 1167.52% * = BAR AEX 8| EIFEEFIE =I5 706
B nox—% 2|53.84% * ER)I fnkE REX 1|g2ExEAS KRHE X2 RRTE | KR 810
B |h\ov—i 3/45.85% * [Gith Bk EA1TpN 3|F 73 hEMEFEXBETE |FLL 517
B nox—% 4]25.14% * Lih % e BT XE—XRHRE GEARKXD) |EIF 623
B h\ov—E 5(21.42% * £h EBX BEfES 1EIE =GR EFIE = 706
I VAVAR Gt -4 6]16.57 * Bk G5 BEES EEREIGEEFIE =I5 706
2 I VA o - 719.29% * BF BN PN 6FssmAM - WO ERIF A K E AR | F 15 420




Emﬁyrzoﬁ.‘é (—£%)2019/09/1 78 5

451 |FrikiEE JE L | EEExk JELE EF/F—L FTE ZE BRERES #EEAR
A EEDE: 1]62.68% * EER— b EAITEN 3|#sELn RiGs EREBARIRTER) 407
B [PV 2|62.52x * E4H FR &L 3| E A EMEFEEMBEFIE |R 517
B [PYE 3[62.04% * [LH JTiE fPfs| +FIEETIHBETLHES 317
5 |OUE 4]59.48% * W B &L 4|5 730 E U EF E I BREFE |F 517
E; PYE 5|56.38% * SH =IHt S 3|isEmBEERBAREALE N ESERS 527
5 |OUE 6]56.13% * 9&211 i BEBIS JEN2NREAMNBEREEREAS 614
5 |OUE 7/53.93% * EX XX EISERA 2|FEI=IFEEFIE 707
5 |OUE 8[53.41x* * T BX TALF Y 1[0 = % RERER L AL ERE 810
5|0V 9[53.24% * B i BB —5 Q0 EBESERIAREAR 915
E DR 10{52.40% * Wi St = IBAC F73OE UG EEFIE = 707
EZ Uy 11150.77% * KEFEHTER TIPS 1 [mERuREReREHEERFEASBELRREETES | ] 413
E: BU 12[49.79% * HE B EFES B e SEREENES |E I 527
[ OUE 13[48.47% * X5 2 2RI S 3|zommmeErRatEALENESERS [T IE 527
[ U 14[47.88% * =TT BX BRI S = 1|BeeEEBESRURERERRE 2 EERS | T IE 527
RS 15/46.65% * LESAP.ND BEBIS SIEN2NEAMBRKREREAR |ERE 614
B oYk 16]46.10% * ER BE INABIES 2| ESREBESRSA-7EFIE [EIF 427
5 [PV 17]45.69% * #h R FEAMAILK 2| 730 = IR EEFIE = 1% 707
8 |V 18]45.52% * EK _BX HEBTS Q0 EIBEERMAKRERE SB[ 915
B [pyE 19]44.54% * KR ERXR EIEAES 2|EwEEmEERRaREARE R ERES |2 I 527
B vy 20(44.29% * /NI S BIRETIE S|EN2EMAMBKRRERERR [BES 614




Emﬁ@rzoﬁ.‘é (—#%)2019/09/178% &

47 |F%FiE B g [Eo &% JELR EF/F—L P& FE |BREER BfER  |susan
= Tioon 1108 |04 B AET BHAC | 2|B4HEREERS T RTE [2h | 427
% |100m 2[11.87% +0.9% #H Hoo HBES S|En2imAMERLEREXS |ERE 614
Z [100m 3]11.97% +0.6% AR W2 FIEIEIKREEFE EE%E 706
% 100m 4[12.04% +1.9% WH BFE W= ABRT)UrEEMERSIL—H—=1L | BEY 602
% [100m 5[12.25%  [+12¥ J:ﬁ it EHE I EBEESRTARE RS |2k 914
% |100m 6112.26% +0.8% fBE = EREE 3|mesme A AT S EERE L REREEAS | B I5 630
% |100m 7[12.32% +1.2% R TS Q0 EBEERMAKRERE =5 914
% 100m 8(12.33x% —1.1% L FiE =I5 J|emmRaEReEsEYI—F /R R BE |2 15 727
Z [100m 9/12.36% +0.6% £@ F FEAMAC %73@5111%%5%%1‘% = 1% 706
Z [100m 10[12.41% +1.6% A _HMW IR = |FEA A AN PERBERE HER 807
% |100m 11[12.47% —0.6% Z5F #UE FUN LK 1|E73EIE KR EFE =i 706
%= 100m 12[12.55% +0.8% ERAR FEi ERI 5 K 3|EesEe B AR ERBER LBREEAS | BIE 630
Z [100m 13[12.58% +1.2% £@ F FEAMAC F2NEEAREREGRES BRE 504
% |100m 14]12.64% —0.4% SHl FE BB S 2|BeEEBRERBEREASE2ERES EE%E 526
% [100m 14[12.64% +0.8% hE Bk BEEES 2 hzjt/]\q:'—?*”“uu.nafizs = 1% 601
% |100m 16]12.65% —1.3% &I S0 ESES REIEE L ES = 1% 413
Z [100m 17[12.67% —0.4% HHF & RS JESREBESRSL1-7EFIE [EIF 427
% |100m 17[12.67%* +1.2% ki EE TS 2 amﬁ,ﬁff?c%ﬁkwﬁch =5 914
% [100m 19[12.72% +1.0% JIEE FiKE B3 5h 7k | EIREIBE P ERRARETAS|EIE 722
ﬁ 100m 20112.75% -0.6% J:Z %E% ]|Ex 1 |pssmmrespmms @Lmx mxex THA BAXFHEA BAHER) i_é_ 414
% |100m 20[12.75% +1.2% AT B =EFES EBESKRFIAREAS ".é."ﬁ%% 914
& [200m 1[24.30% +0.1%x___ |HIR _AEF T MAC 2 EBREBE R 1T BT |55 428
% [200m 2|24.55% +1.4% F FRE =SS S| EN2n2ESREEARETXRE | 807
% [200m 3[24.58% +0.2% Bl b3& WH2 F1EFIHERLES =I5 414
=z 200m 4(24.67%* —1.4% A HO0 TAES J|BecmEBEBRAREAREEFES [ E 15 528
% [200m 5(25.07% +1.8% hft B =SS 0 EIREERMARERE =I5 915
% [200m 6[25.31% +1.8% B 188 M S 0 EIREERMARERE =I5 915
% |200m 7125 37% +0.2% ERK E#E #ik ok oh 3| FE46MEHATERLEFE [ K 821
2z |200m 8]25.38% +0.0% NeEREES W= FERFEFERKAEASEIRTES [T 502
% [200m 9[25.46% +2.0% A EMm ERREEF |4 A AN PERBERE EEAR 808
% |200m 10[25.53% +1.4% IR g@ra=7| S+HEMRITIVITFrLIUVKE T-é?m*: 321
. |200m 11]25.54% -0.5% At HZBHE BATEX JKREBEESBEBAFERMRBEFIE (KB 912
% [200m 12[25.54% +1.8% Xl ET TR S 0 EIREERIMARERE =I5 915
% [200m 13[25.70% —1.4% 25 RUE A FEITK 1|EB73EIEBEEFE = 15 707
% [200m 14[25.86% —1.4% @ = FatAC FREIEBEEFE =I5 707
% [200m 15[25.95% —1.4% XS HGES 2|z EEBRERAEHEAREERES | BIE 528
% [200m 15[25.95% +1.8% = R =SS EBESKRFIAREAS = I 915
% [200m 17[25.97% +0.6% RUEBEE M E e 3|74 NI EFHE BIRE 825
% [200m 18]26.03* —0.1% FMHE EH FE;thAC |FE2NBEERAREREHRBE BRE 504
% 200m 18(26.03% +1.0% ‘:PE @ﬂg BEtfEth 2 |E70E B M- REIW - EE - BES R PR ERE RS "é,"m%} 615
% [200m 20(26.13% +1.8% X IER EISES 1B EERTAKRERE = I 915




B I% S 204 (—8)2019/09/1 70 &

MR | FEEiEE IE{sz |EE 8% JELR EF/F—L P& FE BREES FRER [wu=an
% |400m 1[55.65% * L FEE EBES | EN2h2ESKERERBRE |IFHE 804
% [400m 2|57.71% * ¥ 5 ESES 2|F A EIFEEFIE = I 706
% |400m 3]/58.09% * EEES FathAC 3|E 13O = IR EEFHE = 1% 706
Z [400m 4/58.51% * TN bk XEa¥BEe|  +HEAEHREFILERS HER 317
% 400m 5/58.61% * B =4 =IGES 3|FecEEBRESRREREASERERES | BIE 525
% [400m 6/58.90% * RUEERE P ES S|En2lmAMERKEREXS |ERE 613
Z [400m 7]1.00.65%  [* 2K Fi& fahE X 4| FE 730 =G EEFIE = 1% 706
% |400m 8/1.00.66%  [* HE Fk ESES EFBESKRFIAREXRS =5 913
% |400m 0[1.0092% |* a0 X% A=) 2|EemEBRERGAREALEERRS | B IF 525
% 400m 10/1.01.06% * 91~|J_| ﬁ% E"mﬁgﬁﬁ- WPARRREMTEMIEE SO v/ \UIN\SHEE lﬂi% 720
Z [400m 11{1.01.18% [ A E5 EISAMLK 2|FENINEEBEFIE  [FER 517
% |400m 12[1.01.63%  [* INR BE ELEA) EFBESKRFIAREXS =15 913
% |400m 13[1.01.74x  |* FE EEA ERES 1|zoE=wesnusnarssramEs =I5 525
% |400m 14]1.01.89% |* EFOERE HES 3|emmBREREAREALEERRS | B IF 525
4 [400m 15[1.01.92% |* SH ALK RS 2|zommmRERBshE L E EERS | B IE 525
Z [400m 16[1.01.95%  [* ER BB Phoenix FIEFIFERLES = 1% 316
% |400m 17[1.02.07%  [* FER e EEEAE D 2| F 1B = GERG RIS =15 810
% |400m 18[1.02.20%  [* TH EF ER S 0 EBREERMAKRERE =15 913
% [400m 19[1.0261% [* K IEE= ESES 2|F A EIFEEFIE =5 706
. [400m 20[1.02.85%  |x WE Bk =15 N JENEBEAERFERARE AL [ KK 809




B I% S 204 (—8)2019/09/1 70 &

45 | EEiiEE g [Eo &% JELR EF/F—L & 2 FHEA BfER  |susan
% |800m 12.14.46% [ Hh 8K EIEAE P 2| E6E EEE T ERBA RS RS Emﬁﬂ 722
2z |800m 212.16.79% * NK HifE = I K | FREIBE T FIRBREAREAS|EIG 722
% [800m 3]2.17.28%  [* HE %A I J|FEA A AN PERBERE HER 807
& |800m 4217.76%  |* Hh 3= EM@Eh 3|EcsE2 B AT PR BRE L RRERAS | 15 629
% |800m 5[2.18.61x  [* X B MRS 020 mAMEREEREXS |ERE 615
2z |800m 6]2.18.64% * WA ImiE [ric)as, T Ea e e s e e P A T of 722
% |800m 7121897x |« =417 A% =0 2| EIEEIFEFERBEFRBTRE(EIF 722
2z [800m 812.19.19% * 2H =3 == PN 1|seeE BB RBRARERREEERES [ B I1F 527
% |800m 9[2.21.82% [x E@ "k EREE 3|mesme A AT S REERE L REEEAS | B IE 629
2z |800m 10]/2.22.01% * =SB F EISEAE S 2|®esmES B AR EBER LBREEAS | BIE 629
% |800m 11]2.22.06%  [* S ESES J|peEEBRBERBAGBEALE2EHES [ F IR 527
% |800m 12]2.22.89%  [* EEFEE HEEAS 3|peeEmBRERBAKEX2ENERRES | T 15 527
% [800m 13[2.23.46%  [* ERX EB PHOENIX F1OEIRERLES = 1% 414
% [800m 14[2.2355%  |[* FH BER IS 1|EHREBESKRSL1ZTEFE TS 428
% |800m 15[2.23.66% [ INR BE ELEA) EFBESKRFIAREXS =5 915
2z |800m 16/2.24.09%  [* ZKRES INFA TR 3|Hesme BARERBER L EREEAS [T 15 629
2z |800m 17]2.24.10% * KR EX =% 2| FORIEIBE IR REAS[EIG 722
% |800m 18[2.24.14%  [x B A& EIGAE FEromEBIR h R EREAS [BIF 609
% |800m 19[2.2421%  [* BEXK EH IS Q0 EBEERMAKRERE =5 915
% |800m 20[2.24.50%  [* B EH £5 20 EBRESKRFAREAS = I 915
% |1500m 114.31.27x [ R B INRS 0FEN2REANERRERERE[EIRE 614
2 |1500m 2|4.33.08%  |* hf KB = IGER1T F73OIEIGEEFIE = I 706
% |1500m 314.34.18%  |* =2l 1a1E NS S|En2EmAMERLREREXS|ERE 613
% |1500m 4]435.38% |x IS HIGERIT F62E| NMEEREFIE 12 518
4 |1500m 5/4.39.24%  |* a1 XK =IEEAS 1|seemmnessrnanaxagrasnns [T 525
%z [1500m 6[4.40.86%  |* JRE =R EIBEKE 3|esmmmeERratEALENEERS [T 15 525
% [1500m 714.40.87%  |* He EK HIGAE T 2| EOEEIBEDFRBERBTRS | T IF 721
% [1500m 84.41.68%  [x BmE HL IN:Y EREEANGRREREAS [BERE 613
& [1500m 9l4.43.16% [ LIS ERG | [RoREBRIIRLAREAZ|EE 721
% [1500m 10[4.46.33% [* INEF =] T AS 2 BAEEIBESK 17 EFIE |EIE 427
Z [1500m 11]4.46.61%  [* £2H =3 =EE KD 1|BeeEERRERRAKEASENERES | B4 525
% |1500m 12]4.46.80%  [* ZKREE INpRER 3[Eesme BATERAEREBREBAS |2 1B 630
% [1500m 13]4.48.65% | BEA A R4 B K 3|EesEe AATEREERE L BEEEAS | BIE 630
% |1500m 14]4.49.43% [ BHE &A IR R E T JEOMEBEMFRBEREXRE|EIF 721
% [1500m 1545057« | FH Ex IS 1730 E IR IR EFIE = I 707
% [1500m 16/4.51.25%  [* = B3 =& {EMAEBERERC - 7TRFIE | TG 518
. [1500m 17[4.51.68%  [* =3 A% = 2| £ EIBRE hFRBEREXRE|EIF 721
% [1500m 18]45253%  [* [FH #% IS 1730 E G IR EFIE = I 707
% [1500m 10]4.54.20% |* EEREE EBAAE| | EOEEREER 17 RTE |k 427
% [1500m 20[4.54.78%  |* EEH EE MPES S| FAEEIRESKRS 1T EFE |EIF 427




Emﬁ@rzoﬁﬁ (—4#%)2019/09/178 51

45 | EEiiEE IE{T |FE£% JELE EBFE/F—L FTE ZE BRERES FREIR  [wu=an
E=S 3000m 1[9.39.65% [ g ¢ PNCCIEPN 1[RILoTAREDRF YLD BRI AR | L, 88 709
% [3000m 2[9.4313%  [* S Iy Y= EBEESKRIARERS = I 915
% [3000m 3|9.45.81%  |x =W &% INRS 2|E3IEREEEX[HGNKRE [EEE 901
% |3000m 4[9.46.80% * £h ZF4E =I5 ER 1T RILUTAREVAF YLD SRS [ E 713
#Z  [3000m 519.46.99% * AL FifE =I5 ER1T RILUTFAREVAFRLOOEETRAS [dLiEE 713
@ 3000m 6(9.50.59% * hF KB =I5 ER1T RILUTAREVAFRLU SR R2 [dbiEE 717
2 [3000m 7(9.51.01%  [* f&alll Hie NS 3 %33@;@5%%;@%.%_@;‘ =2 BES 901
Z  |3000m 8[/9.51.69%  |* KEE b4 IS 2|E3EERBEEEEMEES [ERE 901
% [3000m 9/9.53.78% [* A HL NS 1[538NEREEEXHEHEE |[BRE 901
% |3000m 10[9.54.37x [ A =% =GB AS 1 F4EEBESRC1=Z7EFIE B 428
% 3000m 1119.58.17% * =i = TIEAAKS 2+|BES—H AT HYTVE DL TF—R517 L | B I 105
2z [3000m 12(10.02.40% |* =g k= NS 3| FEImEREEEEMIES |[ERE 901
Z__ [3000m 13[10.03.67* |* B BEL NS 1[E£38EIEE! %%k%%l%ﬂﬁ% BERE 901
% [3000m 14[10.10.69% [* RE FER =IEEAS 3|F3mFM2—EEiEE RI& 915
% [3000m 15(10.12.00% _ [* =2tE fE HIGERIT %’GZIEUL'J‘I‘I%% & F 1 & [ 518
% |3000m 16[/10.12.83% [ hi FE= =GB AS RIE RICI e o - & Ei& 915
% [3000m 17]10.14.03% [* A Bi INA S JFESBEEBESKRA=TEFIE B 428
% [3000m 18[10.14.05% [* A H ﬁjz; IS J|FEIIEEREEEX[HGNKRE [EEE 901
% 3000m 19]/10.18.81% [* INBR =] =EAKS 1+|BEE—H AT HYTVEHLTA— RS T B 1B 105
% |3000m 20[10.23.05% _[* Z2KAREE INRER 3|E0ET—IL T —LRInDAEH | = I 504
% |5000m 1[16.09.50% [* Bk =21 = ISR 1T FEET— LTS —LXnDRED | =I5 504
% |5000m 2[16.14.25% [x HIE Z{t = IB5R1T EIET—ILToT—LAnDRED | =I5 504
Z 5000m 3/16.16.72% [* AL FifE =I5 ER1T FOES—HATHyTVEHLTA—RNS4T7 L | IS 105
% [5000m 4]16.39.16%x [* Eh FHE HIGERIT RILUTARBURAF AL oD BB R AZ | LB 717
% 5000m 5(16.42.93% |* A% 218 TIEAXS 3+|BES—H AT HVTVE AL TF—RS17 L | B 15 105
% |5000m 6/16.47.36% |* hF KB =I5 ER1T F1EF 14— ERE G ERAERSTES | RIG 623
=z 5000m 7116.48.49% |* = IE DA PN 2|Ritsumeikan Athletics Games 7th |i#5E 525
% |5000m 8/16.48.58% |[* EE #IE =I5 ER1T F1EF 14— ERE G ERAERSTES | RIG 623
% |5000m 9[17.01.11% [x BR %; = IB5R1T EIET—ILToT—LAnDRED | =I5 504
2z [5000m 10{17.02.10% |* BiE it =I5 ER1T FEF 15— LR P ERFEALTES | K IH 623
% |5000m 11]17.03.63% [* BE IOF TR KRS 3+|BES—H AT HVTVE AL T—RS17 L | B 15 105
% |5000m 12[17.42.12% [ R HEE = IBERTT EOET LT —LAnDAED | BB 504
% [10000m 1/34.06.20% |* ST HIGIRIT F62RAMEEMZEFIE i ] 518
%z [10000m 2|34.27.77x  |* A FHE = I ER1T F62E| LM EEFLEFIE 2] 518
Zz  [10000m 3/34.30.80% [* hE I = I ER1T F62E| LM EEFEFIE 2] 518
% |10000m 4]35.47.74%  |* BiF ¥t = IGER1T F62MNIMNEXFEFIE i=E] 518
% __ [10000m 5/36.23.19% [ AT = IFER1T 62 NN EXMEFIE 1R 518




1B 204 (—£1%)2019/09/178% &

(D}
20| 5

: FrikiE H JE L | EEExk JELE EF/F—L il F\|HmBEd FEE |su=ss
T |N=ITRIVIY 1]1.12.59.x  |* ZE ZET = IFERTT FWOEEDZLTA—AN—TT/ | BIR 317
=z IN—TDRTY 2(1.13.55.x |* hiR FITE =IEERIT FoEERARRR —Tv5vomm—oesvoRersnre | ][] 210
=z IN—TDRTY 3[1.15.08.x |* BX #BF =IEERIT FoEERARRR —Tv5v mm—oesvoRersnre | ][] 210
Z  |[N—D%5Y ]  4[1.1517x |* e ¥ AYA /N KBRN—TISVY ABR 127
I [1nN—2%5Y| 5[1.3533x |* (1T =) LEX 4+ E3EE) A BEEN—TIIVV[FE]I 203
Z  [n—2%35Y |  6]1.39.03x | R E+F LRV~ 557 RO TAN—TRIIY PNA) 113
T |N—ITRSVIY 711.4536.%  [* Bk EAF EELLRIVY B8 324
T N—TRIIY 8]2.2347* |* R BT = S B 17 FOEAEEVIAXIZYY | B 310
x|V 1[3.25.15% [ EX &1 INFRTR R Rm~T E 303
x|V 2|3.26.03.% |* Al EF IR e Lo E 303
S SV 3/3.28.36.x  [* sk EAF F—LChaRun FEhIEERFEATSY =I5 210
Z  [RSYY 413.29.24%  |* BE XZF =IEE T FEIEERBEAISY Y = I 210
Z  [RSVY 513.29.33.% _ |* =F &F = I R 77 FSIEERBEEAISY Y = 210
@z SV 6{3.29.39.% * =a ## EmI5Yv957 HATIYY 3 303
x|V 713.32.09% [* AR EEF EHTRE—Z E oD E 303
S SV 813.32.43x |* R EF EMSV 957 E oD E$ 303
x|V 9/3.34.14% |* BE EFE EIETHIER LI E 303
x|V 10[{3.35.16.x [ FHE BE EIETHIER ZE5IEEmAm A AT = 210
T |RISVY 11[3.41.46.%  [* fefx ETF BHTRA—X BRVS = 303
x|V 12(3.42.50%  |* ERAR BE 75 &R T 17 BHRIIYY o 303
Z |ITVY 13]5.23.39.%  |* AR HF = I RE FYEELHEVA AV XISV |BHI 310




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

A [FEfkiE e NEAL | Fe JELE EBFE/F—L & ZE BRERES FREIR  [wusan
% |100mH 1]13.24% +0.6% AR W62 E103[0 A A L oo T8 |fa bl 629
ﬁ 100mH 2114.10% +0.7% J:Z %E% ]|Ex 1 |pssmmrespmms @rmx mxex THA BAXFHEL BAHER) i:ﬁ 414
% [100mH 3/14.38% +0.3% EAXIN COH EES S|ENEEAMNEHRRERERE [RIRE 616
% [100mH 4[14.55% —1.0% X = TN 4[NISHIAthleticMEET E3 831
% |100mH 5[14.57% +0.1% b BE ESES 2|FE74B AINEFHE BERE 823
% |100mH 6[14.71% -1.0% B HAE BATER 3 35%5517 £88[E H A4 i BGEFE (IR B 912
% [100mH 7[15.15% +1.2% =25 X% EES 1[E74E M EFIE BRE 823
Z  [100mH 8]15.22% —1.2% IMNI ZRD AN IERA A|FIEAIMFEERBREFHE  |[FEX 517
% |100mH 9]15.23% +0.0% fIER #3IE REX 3| F2oMEREARE  KIRFERZNEEFE | KR 810
%= 100mH 10[15.30% +0.1% IR UG- =I5 S 3| BeEEBESKRAREASENEGHS [E 1B 528
% |100mH 11]15.36% +1.1% K B EAES 2 amﬂmﬂffx%ﬁM?kﬁch = I 913
%« 100mH 12[15.44% +0.1% AR EAR RS 2|BsEEmESHBE 2EVEHHS [T 15 528
% 100mH 13[15.56% +0.1% INE EGEa= 1|seeE BB RBHRARERREEERES [ B IF 528
% |100mH 14[15.57% —0.8% Sl BRzE=E =I5 K 2|30 = IR EEFIE = 1% 706
% 100mH 15[15.58% +0.1% I F= HHETES 3|FecEEBESRREREASERERES | BIE 528
% [100mH 16]16.00% +0.8% 2R Bid e R EFBESKRFIAREXS = 913
% |100mH 17[16.49% -0.5% e Iﬁﬁrlﬂ ESES |ENEFEAMNSHKRERERE [RIRE 615
% |100mH 18[16.55% —1.0% BA EE EEES 2|F74BAINEFHE BERE 823
% [100mH 18[16.55% +0.8% REEHE)I ER TEAES EFBESKRFIAREXRS =5 913
%= 100mH 20[16.57% +0.1% EkRk FEFE IR EE 3|BecEEBESKBRAREASEEGHS | =15 528
% [100mH 20/16.57* +1.1% #HO FiT¥ =IREE ERESRIAKEAS = IR 913
2z |400mH 1[1.02.56% * hi BE =I5 2| s EmEBRRAREAREEHNS | T 15 526
% |400mH 2[1.0328% [* X EBE PHOENIX 74 LN EFIE BERE 824
% [400mH 3[1.04.40%x [* A E5 EIB AT K 2|F8IEAINFERBIEFIE  |BER 518
% |400mH 4{1.05.02% [* INIL ZFW FINERK AR EBHE2E B AL EBRTIE |RER 621
2z |400mH 5/1.05.70% * BE =% A 3|esmmmeERrapEALENESERS [T 15 526
% 400mH 6/1.05.96% * A0 ET EEa= 2|BemEBEBRRAREARENEGRES [ E 15 526
%z [400mH 7]1.06.01%  [* A £ M ES 0 EIREERMAKRERE =I5 914
% 400mH 8(1.06.70% * HF HMEA LTS 3|BemEBEBHRAREASEERES [ E 15 526
%z [400mH 9|1.06.81%  [* IR Bk =SS JENREANERREREXRE[ERE 614
% 400mH 10]1.07.17% * N = =ISE S 2|BemEBEBRRAREASEERHS [ E 15 526
% [400mH 11[1.0857% [* IH B TR S 0 EBREERHARERE =I5 914
% [400mH 12[1.08.64% [ Hix £ =SS 1EBESREAREXS =I5 914
% [400mH 13[1.08.78« [+ O FiT =SS EBESRFAKBEXES =I5 914
% [400mH 14[1.09.86%  [* i Fa2 BERTES EIMEIFE GRS = 5 414
% |400mH 15(1.10.26%x [ mAE = e E REIEE G oSS =I5 414
% |400mH 16[1.12.11%  [* MHE FRE AITIPN EBEWOREHES EREERS2RFES) |0 407
Z__ [400mH 17]1.13.64% * R¥ #F M E e EBRESRFAKEXS =I5 914
% |400mH 18[1.14.28+«  [* STET: BHES 11N EIBEERE =I5 414
% [400mH 19[1.14.73%  [* IEFESR HES REIEE L ES =I5 414
=z 400mH 20(1.14.98% * INR EA EBRI—g 2| BeEEBESRBAREASE N ERHS | E 1% 526




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

MR | FikiE e g [Eo &% RS EF/F—L P& ZE BRERES _ FRER  [wusan
Z [5000mW 1]25.41.46% [ HE EXE&E A K] 1+ KREAEZFZHS & ] 324
% |5000mW 2[25.4157x [x KAR 1E1E HRE |EN2NLESKREREARBARE T 804
% |5000mW 3/26.04.63% |* RKAGR E3HF HRS 3 %’nlilﬁmw\l.—, HREREXE |ERE 615
% [5000mW 4]30.4359% [* AH BE IS S|En2lmAMERKEREXS |ERE 615
% |5000mW 5/32.08.37% [* 3 BKTE e R J|EN2EEAMNSHKRERERE [RIRE 615
% [5000mW 6/32.56.80% |* AEE B S Q0 EBEERMAKRERE =5 913
% |5000mW 7133.35.41%  [* TR B S Q0 EBEERMAKRERE =5 913
. [5000mW 8]/38.11.53% [* RE ¥BE BERYES EBESKRIARERS = 1% 913
% |5000mW 9]40.31.63% |* BER EE BEBTIS Q0 EBREERMAKRERE = I 913
% |5000mW 10(41.40.00% _|* A ITE HES 2|BEEHRERLAREALE 2 ERES | 5 I 527
#Z_[10000mW 1]52.21.68% [* HE EXE AN TR 2 EEAMNFEN R EIE _|BeA 518
% 10kmW 1]152.52 % * HEF %5&& JUIN 23T K 2|#10smEsr T momss- e asnsaaiz | ]| 413
% |15kmW 1[1.21.48%  [* HE EXRE amEr k] 1+ %13@E$+$20km 53552 F 4 (20km) | A1 317
T [20kmW 115151 [* HE XXiE&E AMETK] 1+ EE 217




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

R [BEiEE BRI [ R [ EF/F—L e FE[BERER BIfEE  [musrn
Z  [4x100mR 1146.79% * B HEQ=#EHPOG=HL BRI c0s0) |BIGES EFNEERIEESS ERE 824
% [4x100mR 2/47.19% * EH BO=mELCOG=HH EXQ=#L B8O | B INE S FNRAFEANSKEEREXE |ERE 613
%Z |[4x100mR 3|47.39% * T EEQ=>BELPOG)=LH BO=>#L B#HO | T ISE S BEhREREEISEYT—FMEL R B | T 15 727
%Z |[4x100mR 4(47.42% * T BEQ=>#EHPOG=>ER £R0=>HL 880 B IEE S E3E =G EEFIE =y 706
% [4x100mR 5|47.90% * IR BE)=>F EEQ->ER £20>18 B8R0 |EFS ’%’74@)19115%%1‘% BERES 824
#Z _ [4x100mR 6(48.44% * HE ¥H->FH B=>41E BE->8R AT |FEMAC FREEIREEFIE =G 706
& [4x100mR 7]48.46% * B SEQ=>ER £3Q=H0 4540=E8 BR (JEHS ENRFEANSRBEREAE|ERE 613
% |4x100mR 8]48.47% * WA BE=B SEQ-EE aga=bi 230 |ER S fsmlaammmhw BERLEVEGERS | H 1% 526
% |4x100mR 9[49.32% * E8)l COHGSMEHLOG)>EH BOTH B B IS F1NEIBEEZFS = % 414
% [4x100mR 10[49.48% * R AP0 ARQ-LO BF0-KE 820 |2 IS D EBRESEIAREXRE = 1% 913
% [4x100mR 11(49.54% * WT EH=%A ENE=2) tEe=>E8 ExE) |EEEE T %’69@Emﬁﬁ¢$$§%%ﬁ1$§x% = I 722
% |4x100mR 12]49.72% * L FEQ)=>ED BRO=>TH BEQ=>H HEQ |=IGKEH FOOREREFERREARETAR BB 722
& |[4x100mR 13]49.79% * Ex ER0)=FE FRO=548 FTE=EL &80 |EIGFE S 72@ﬁnj\|\|,—,7fxff"Ap&ﬁj§§ ERE 613
% 4% 100mR 14149.89% * 1E BRQ=>HE LINR)=>5E FTIQ)>TH ZOQ) |[fHRTyrES HIAEBESERAREASENRERES | BIE 526
% 4 x100mR 15/49.92% * A BEQ=)IB FREG=ELR EHEO=>1) BEQ |EE$Kt HesE e AATEHKEER L BERERAS | HIG 630
% [4x100mR 16]49.96% * e =R)=BR 2RN=>LA E5F0)=xk 520 |ZIEME S £ 7301z %2 EFIE =5 706
% 4% 100mR 17149.99% * B ATN=5 BrR@=EE REEE=>AH BRI |F UK FE73AEIGEEFIE =y 706
Z  |4x100mR 18/50.06% * fEr BEQSRE BHEQ>THE BEQ=>LE 720 |BEKES FaEl AN P ERGERS BEK 807
% [4x100mR 19[50.08% * WA ED=FHL KEN=58 FTE=>Ex IR0 | = KR o BIBRESKIFTAREAE =5 913
#Z [4x100mR 20(50.26% * RE ARO=1E RHRNO=/ME BRO=80 %20 [HIFILES TIEEERFARTLAE = 913
% |4 X 400mR 1134924  [* P HEQ=IE BEQ=FL BEO>LH KO |BBES FROLESREEARERE [P 807
Z  |4x400mR 2[3.49.85%  [x A BEQ>BEHCOB)=> LR BO=>HL #E0)|BIEES FEnREEAMNSRKEREAS|BERE 616
|4 x400mR 3]/3.56.68% * Ba TH(D= M B@=%R BE@=hi 2RO [BIEES TIFEERFTAART RS =I5 915
% |4 x400mR 414.03.27% * TH EBEQ=EH AaGaQ=>4E #5308 20 |(EFS TIFESERFTART RS = 915
|4 x400mR 5/4.03.54% * Kt BE@=LE #FQ=>b8 EZx=14 220 |FIEES FHEERESREERERLENEERS | T IE 527
% |4 x400mR 6/4.06.29% * TH HBEQ-EE #R#Q=F SEQ=>%t BEE |EFS %46@%4;&1&/&*% gnEEES [ E 15 528
% [4x400mR 714.06.47%  [x BE BRO=>34 TEQO=>EL B> Br [T IEES FNROEAMNSKEEARERE |ERSE 615
% |4 x400mR 8/4.07.05% * rria BrQ=EE BEQ=>HRIL 2XQ=>xLEE20 |EHIRES FEEFESHRAREALENEERS | T I 528
% |4 x400mR 9]4.08.04% * A0 £BQ=ME RHO)=>2E SR0O)=>/ME 220 |EIEFIL S TIFEERFTAART RS =G 915
% |4 x400mR 10[4.08.20% [* RIEHDY(ID=AN BRGHAN EHReI=ILEK BeH |[EMS1=7 ERRATIOSFrLOOKRE (B 321
%@ 4 X 400mR 1114.08.45% * BA EBQO=>FR EHc)=>REEREQ>KE B1C) |EHE S FEEBEESHRAREALENESENS | T 15 528
% [4x400mR 12]4.08.63% |[* B ERO=L0 TFO=E8 £P0=xk 520 |BIEES F 740 L MNEFHE BERE 824
% [4x400mR 13[4.09.39%  [* B EH=BL BE0-5E FE0=E8 %50 |EIFFES HIFESKRIAREAR =G 915
% |4 x400mR 14(4.09.58% * BT Ef()=3H FTEQ=>BL wE0=E2 B2no | SIEES FE74E M HEFHE BERE 824
Z |4 x400mR 15(4.09.73% * 1B EXQ)=>KA HNQ)=>FiE JswirEs FEEBESRRAREALENEENRS | T I 528
%  [4x400mR 16]4.09.74%  [* Ba F()=>8R Z2FN)=>2H I=BEES EIFESKRIAREAR = I 914
% [4x400mR 17]4.09.75%  [* BA EBO=>FREEGELO=>1ILUE (EEES BRESKFARKEAE = I 915
% |4X400mR 18[4.10.76%  |* £ FE0H=>EH ABAHH>HERES ERRTIVITFrLUOOKRE BB 321
#Z |4 x400mR 18[4.10.76%  [* TH EEQ2)>EH AEH=>IWHM|EHES BUEEBRERMEEFREAREERES | I 527
%  [4%x400mR 20(4.10.83% [ BA EBQ=>FR EELN)=>REF|ILEEES FHEEBRERMERETAREEHES | B I 527




1B 204 (—£1%)2019/09/178% &

= I

47 [FERIEE JE L | EEExk JELE EBF/F—L Bil= ZE |BRES _ FAEIR |muern
T |k 1]1.67* * REE X BAFEKX 4| 5573 (0] o = 4 [E A w450 4 | L 517
x  |EEBk 2[1.62% * # =N = E 2|ZE73[E] = I 18 F 1 = o 707
.  |EEk 3|1.59% * ¥ E=F =S 3|5 1[B] = I [ 7R s b SR B = = 810
x_|EEHk 4]1.55% * 2 Imil EiGES INFENEMAMNSKBEREAR [ERE 615
z_ |EEk 4[1.55% * Bt H5E BATEX 3|ZE8TEI s BEFIE & 706
% |[E=Bk 6]1.54% * £/ Rk = I 2|EeEEIE BB EREASEREEES [ B IF 528
% |ESB 6[1.54% * HE [Bx =I5 S 1|BeEERESRUAKREALELEEES | B IF 528
.  |EEk 8|1.51% * FEZEF =S EBRESEIAREAS = 913
.  |EEk 9]1.50% * AH EE EMmp s | 2+ F3EEIFERES = 317
T |E=Bk 9[1.50% * B EBE F54 JFEMEEBRETERL1=TEFIE |EIHF 919
|25k 1111 46% * +tH B2 EIGE: 3|ESEB D EL KR R—YRE [E I 512
Z  |ESBk 11]1.46% * $HE FEF RS 3|mesEe A AR IEER L EREEAS |EIE 630
Z  |ESBk 11[1.46% * EE KIE IS ARG 1FEOREBEFERBERBTRE | EIG 122
Zz  |E=k 14[1.45% * L5 E£T ERAES 2| 1O =R ELFES =G 413
Zz  |E=k 14[1.45% * EE HES 1ESEEBESKS1=7EFIE |ZIE 428
. |ESH 14[1.45% * o =F =S EBRESEIAREAS = 913
Z  |E=k 17[1.43% * HIE REE 3iE ] g A FIEEIREFERMRENREAR | EIF 722
Z  |E=k 17[1.43% * EEII)— EIEATEF 2|FEEIREFERBRERETAR | EIF 722
& [EEk 19[1.41% * B0 EZE EIATEF 2|E0EEER P ERBEREASR [F I 609
z_ |EEk 20[1.40% * Bl BRE = IRR 2| EINMFERMBETFIE  |BEX 517
Z  |E= bk 20(1.40% * HE BE EE S 3| mBRERREHEXLE 2 ERAS [T IF 528
z_ |EEk 20[1.40% * X B BAEST J|RIL/INPFIRR R ER S = o 601
% |55k 20[1.40% * AU MY = 2| EEEIRETERBERERE | IF 122
£ E Bk 20[1.40% * g ERE EAE S |EBESEIAREAS =) 913




= IR 2045 (—##%)2019/09/1 785 &

47 [FERIEE i |FoE% JELE BEBF/F—L Fil= F R4 AR  |su=an
Z Bk 1]2.90% * GITHE 3 R = ERRRANERRaRE LS B RS 615
Z =k 2]2.60% * HE RiE B —5 20FHEEBESKL-TEFIE |BIF 427
i |ESBk 3/2.40% * G E EFEES 2|somEBEERLEHRERSEREERS [T IF 526
x_|EEHk 4]2.30% * R &= AT 2|5 1[0 = 5 fE 177 58 1k SL ik = = 810
% |Eak 5[2.10% * X% BN TS 1 [BREEBRERE LR FEAR = 713
% |E= 3k 6/1.90% * BREISY— HIEARTET 2|55 1 0] &= e R 177 R L S Bk = = W5 810
T |[BEEEk 7]1.80% * 2K %£A EET S 2|EiemEnRERBAGEASE2EERS [ B IF 526
Z__|Eaik 8[1.70% * EH DAHF = HRATRI—XERNEFIE/POL [ 330
7 |EmEk 1]6.06% +0.5% HH HOD BIRE JENRzEESRERESRERS [ 806
Z |FEEBE 2|5.74% +1.2x ¥ RE Ik £2 155 37 K 3|FE2EGKUTA— LR S [IRE 525
Z  [EfEsk 3[5.49% +0.2% BE AT BRTE| 3+ H3E =Rk = I 316
7 |EEBk 4]5.47% +1.1% H# i RS S| ENEMAMSKRREREAS [BRES 613
x| FEEBk 5[(5.41% +1.1% PR Uaf- =S 3| T3E = I IR EF1E = 706
Z  |EEHk 6/5.39% +0.9% Lo =5 = IRE ERESRIAEETEXS = I 914
x| EmEBk 7]5.37% +2.0% XA B EEES I mmRERLEHEXLE ERES [BIF 527
Z  [EEEk 8[5.35% +0.7% A+t #DERS LN 2(F22m A OBEEMH/\EFHE [BEX 429
% |EiEk 9[5.33% +1.1% e =S 1581000 = g Rt s 1k BL B = = IR 810
Z  |EEEk 10[5.30% +1.6% WA #TE RS 1FREBEER 1=TEFE | B 427
. |ZENEBk 11(5.29% +0.7% KR = EBAES 3| EmEERRAREASENEERS [T IE 527
x| EEEk 12]5.26% +0.4% Bt 42=E BATEX 3 XEBEFEBEAREENEFE (KB 913
% |FEEBk 13]5.22% +0.1% =L IERk HIEAE T EISEEBESA=TA ) E v ETIE | I 831
% [EfEk 14]5.21% +1.6% WA ¥ EMT1=7 3| 730 = I B EF1E = IR 707
Z  |FEER 15[5.19% +0.8% WnWE = = 1% 75 2|5 me A AT SR EERE L BREEAS |2 IH 630
& |FEEBK 16]5.13% +0.8% JIILE 2 EBAE P 3|Eesme BATERBER EBERERAS |5 IF 630
x| EmEBk 17(5.10% —0.5% $HE Xk =&ETI EERERGRESEYY— S LR B (B IF 127
T R 17]5.10% +0.8x  [iER) 5 =iEpEE| 2ERERSRIARTAR =5 914
. |FEiERk 19[5.08* —1.0x [l R =ZiF—rh 3|F6OE HIR P AR ERE AR | = I 7122
Z  [FEmEB 20]5.06* +1.4% HEEmEF 7 thAC EIREEREAPHEEE [ERE 406
& [EfEk 20(5.06% +02¢ [IUA =£# EIEZNTPN 1B EERERRERESs [ 810




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

MR [BEEiEE IE{sz |EE 8% JELE EF/F—L FiE 2E (RS FRfEIR  [wu=an
| =Bk 1[12.21% +1.2% NERES CE e | FIEGKUYI—F MRS [IFE 714
x| =Bk 2(11.83% +1.4% &R Ot =I5ES 3peemmmBERLatERARE R EEES | T 15 525
AT 3[11.55% +0.1% ZIL B EIEES S|EN2NEAMBRKREREAS |BR 614
AT 4]11.35% +1.1% BHE XIR =ET E3EEIFEEFHE =G 707
| =Rk 5[11.28% +1.1% AR B =BG Q0 EIRESBRIAREAR = 915
T | =Rk 6[11.15% +0.6% =2 EIaE S EBESKIAREAS = 915
Z | =EREk 7[11.14% +1.1% e = EBESEIAREAS =5 915
x| =Bk 8[11.05% +1.5% HH# R BREF S 3|BmamREReshEALE R ERES | B 15 525
AT 9[10.87% +1.1% EH mBEZE PN | EBEEIFEEFHE =G 707
i [=ZEBk 10{10.83% +2.0% hil Esk P ES 3|EeemmmRERLAREALE L ERRS | B I5 525
. [=ZERBk 11]10.20% +0.5% B F2 EEELEES 3pacmmmBERLaHERRE R EEES | T 15 525
| =Rk 12[10.17% +0.2% BiFE KB A Q0 EBESERIAREAR = 915
AT 13[10.15% +0.7% AOHMF B E S Q0 EBESERIAREAR =G 915
AT 14]9.82% +0.4% Fi 8 BB—5 Q0 EBESERIAREAR = 915
(=B 159.55% +1.8% Hg & EEEES 3pacmmmBERLaHhERRE R EEES | T 15 525
x| ZERBk 16/9.40% +1.7% BE EH BHRTES EBESKRIAREAE = 915
| =ERBk 17]9.34% -0.3% A FA HEm EBESKIAREAE =I5 915
AT 18]9.32% -0.6% ¥ EARE BEES EBESKIAREAE = 915
| =EREk 19]9.25% +0.5% A HE BES 0 EIRESRIARBERS =5 915
| ZERBk 20|9.24% +2.0% HBEEOE EREES 3|EwEmmEERRaKEASE ERERS |5 I 525




1B 204 (—£1%)2019/09/178% &

e

=

451 |FrikiEE IE{sz |EE 8% JELR BFE/F—L P& 2E |BEES FREIR  [wu=an
Z  [fEiEk 1][13.23% * s /NER KIAEAX 1|73 = G EEFE = 1% 706
Z A 2]12.87% * =M EH3 PRX 2| MR EBAE 207 B AEERETIE | AR 623
& |[fEiak 3]12.22% * il EF BIETS Q1 N2EEAMNEHRERERERE [BIRE 614
& |[fEiak 4111.77% * B TE BEBIS S|EN2EEAMNSHRRERERE [RIRE 614
& |[fEiak 5/11.00% * HE 45% BATEK 3 XEBEEEBAAFEMBETIE [IKR 912
& |[fEiak 6/10.56% * HE R BBEIS JESREBESRSA1-7EFE [EIF 428
ik 7110.55% * = EEX BEBIS 1|FEREBRESKRS1=7EFE [EIR 428
& |[fEiak 8/10.52% * =01k BIETS Q1 N2EEAMNEHRERERERE [BIRE 614
. |Ehk 9/10.18% * FEEN EROA EIAES 3|FE 74BN EFHE BERE 824
. |Ehk 10[9.95% * H HTH P ES | EAEEIBE BRI 1= 7 BFIE [EIF 428
. |Ehk 11]9.77% * G R = —rh 3| F 1B = IAER RIS =5 810
Z  |Ehk 12]9.62% * FAR #0FN EAES EFBESKRFIAREXS =I5 915
X |fahiE 13[9.36% * BA BE T = 3|EEBRERAEHAERALEERES | BIE 528
3 |[fEAE 14[9.09% * EmH BE BERES AR ETIKRESRS 1= T EFIE |FIE 428
Z |[FanE 15[9.08% * A FRIR =TT |EEEBRS =74 Y EFE | B I 831
& |[fEiak 16/8.69% * BE 3 =IFK J|ANTEERBERFR—VYR [EF 602
ik 178.54% * NN MBS EFBESKRFIAREXS =I5 915
. |Ehk 18[8.50% * BE KE MMPaE 2|F 1B EIREEEE =5 413
ik 19[8.29% * FEHERS BEBES 2| EAEEIBESKRS 1T EFIE |EIE 428
x__|[faniE 20|8.24% * JIGD A =it S 2|5 1O = IR B SRR = = IR 413
Z  |AEE 1]47.61% * BAR SHE EEQLIN 1557301 = In R EF 1 = Wy 706
Z  |miEid 2[39.93 * BE R =R R EEE L o8 =G 413
Z  |miEid 3[39.74x * EEEES PN N EBEEIFEEFIE =g 706
%< M AE% 4(37.03% * #H & MTELEPN 2[zeomunnesersnaraaxenrasnns [ 5 421
% |mEs 5[34.91% * HIE BE EES | FE O EIFE EFIE = I 706
Zr  |EEE 6(33.70% * LR T F— S| F 1B = AERRILEEEES = 810
Z  |miEik 7[31.52% * e S EB Ik PE i= FEHOEBESKR AT EFIE |EIF 427
Z  |[A%E 8[31.00% * Bl #E§ HIBT & 2| 1B = InEGEL ks =i 810
Z  |mEE 9[30.77x * FE T8 TIBT S ENEFMAMNSKBEREAR (ERE 615
Z  |AEE 10[29.67% * H HIH B P = FENEEAMNERREREAS |ERE 615
Z  |AEE 11[28.58% * f0E ¥ SE [ P FEHSOEBESKR AT EFIE |EIG 427
% |[A%E 12[28.19% * =% T ERYA P = EBESRHAGERS = I 914
FER R 13[27.46% * B Bk BHRTES 3|smErEERRAREASENEERS [T IE 525
. |HEE 14]27.38% * I EE Mp=E |FE2RERAEREHERE BERE 504
x| EEEE 15[26.99% * BEX BE M ES 3 FAEERESKR 1= TETE BB 427
% |[AEE 16[26.98% * Bk BHE #R Y PA = ERESRIAREAS = IR 914
Z  |miEid 17]26.11% * N BmMEs |  3+|F4EFrLOORO—EiRE BB 217
. |HiEE 18]25.80% * U IEGEE BEBIE BB ESRMAREXRE =I5 914
X |AEE 19]25.63% * S5 S4E% ERIE] 1[EBESKHAREAS = 914
. |MHEE 20(25.49% * ¥AE £0F0 B S 1EBEESRFIARERS = I 914




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

47 [FERIEE JE L | EEExk JEBES EBF/F—L g F\|mBEs FAfEIR  [wasan
Z  [\ox—1’ 1]55.26% * AT A+ AT K 4 EIZF—‘:LEB*J: R EANEFHE [E) 608
Z  |n\ox—8 2[46.15% * 1B I H R = 3| T3E = I IR EF1E = I 707
x|\ 3[44.46% * )il B BBTE 0EIFESRMARERS =G 913
S VAV G '3 4]35.68% * BX BE 3L [ P 1= [T = IR EFIE = I 707
|\ —E 5[31.15% * SEE) ﬁ% BB 76 = 3|FeeEmmEERRAKEALEESES [T IF 526
L= S VAV o 5'4 6/30.90% * HE WHE i EHEEBREERCA-TEFIE BB 428
- VAV G 54 7(30.55% * 0 H 'l‘%7 3L [t P iy rsemzmRErnatnEALE EERS S IF 526
LS VAV '3 8[30.02% * e kF BRI e = R E e 2ENEHEES [ F 15 526
S AV G 5 9|25.95% * SB BED R 3pacmmmRERLAHERREEEES [T IE 526
T (nox—i1% 10]25.70% * BRA kAR BB —5 0EIFESRMARERS = 913
T |N\v—E 11]25.36% * R m BBITS 3|FeeEmmEERRAKEALEERES [T IF 526
x|\ 12]23.63* * MR X MR =S EBESKIARERE =G 913
T (nox—i1% 13]23.36% * FEY:] EEIS 2 EBESRFEARE XS oI 913
T (nox—% 14]23.14% * il #F TIE TS 0EIBFESRMARERS oI 913
S VAV G '3 15[20.55% * Kk BHE EB Ik 76 = EsRzBeskEERRIEEAS [BIG 713
& |N\v—E 16]20.04% * XA &#A = e 3|FeeEmmEERRAKEALENERES [T IF 526
xR 17]19.52% * Sl EAK HIFT S EBESKIARERE =G 913
S VAV o 18]18.00% * [l T 30 R S E R EE e A A P A L ) 713
S VAN Gt 5 19]16.93* * #HHE B 3L ] P 1= EBESKIAREAE =G 913
S VAN G '3 20[16.57* * R &0 Bk PG = |EBESEIAREAS =I5 913
T |oUE 1143.16% * AH &R BEIS J|pomEBRERLEAREAREEERS | B IF 527
x|V 2|41.77% * HE =K RTC EIAEIBERTIE B 707
Z [PYE 3[40.27* * BHA KB BBRTS 20(F1EEIFEHEE =I5 414
x|V 4]39.45% * H HG4E BAFEX J|XEBRESEAARFZENRFIE (IRE 913
% | DPYE 5[36.85% * HIE R BBRTE ENEEAMNSKRREREAS [BIES 613
x|V 6(36.00% * RS KF R E = R EEE G S A - =g 810
Z (DY 7[35.88% * N8 A e 0 EIRESRIAARERE = I 913
x| Y% 8]35.29% * 258 ¥ EB Ik PE i= 2| F713EIEIFEEFIE = I 707
x|V 9[34.40% * SE BED REF S S|FE M EIFEEFIE =I5 707
| BYE 10[34.33% * B RE EBAES J|remEREEReAKEARE ERES | =G 527
x|V 11]33.97% * 2 RN =IGEE 3|E 74BN M EFHE BERSE 825
% OU R 12133.91% * %k B¥ BATEK 2|z EmunesensanrsEcemuncERTRE2 | [ L1 413
Z[PYE 13[33.71% * A0 HE =BB—5 ERESRMARERS = I 913
Z Py 14]33.16% * Bk BE BB = |gsE=BEskELBRIEEAS [EIE 713
Z Py 15|32.08* * ZpkE HT IPUBRA T K F2NEEAREAEHEE BERE 504
x|k 16]29.76% * mE it =] 2|eemmmEERBaKE AL ENERES | T 15 527
x| Y% 17]29.68% * = EE =IGTEE 2| E 1 e = EFER R FE S =G 810
T |PYE 18]28.24% * AR #F0 EIEES 1|B0EERESREAREARENERES [ B I 527
x|PYE 19]27.18% * BRI ER scersirs | | HIBESKFARERAS =i 913
- RSCE: 20(27.05% * HEAER R —— 2|zonEsRERREREARE ERES | B IG5 527




B IR 2045 (—f18)2019/09/17F &

451 |FrikiEE JE L | EEExk JELE EBF/F—L FTE ZE BRERES FREIR  [wusan
i | EEER 1[4815% * HE 45% BATEA | XEBEEesmE HAEEMBEFIE IR R 913
& |t iEwnE 2|4134% * FEEN ERIA ESES JENEmANSEEEARBARAE |ERE 616
& |t iEwnE 3/3606% * LS =I5 K 2|FENINEEXMBEFIE  [FEX 518
Z  |tEBR 4]3556% * 2H FiE EEES 20 FESBEEBESKRS AT EFE |[EIE 428
Z |t 5/3291% * FEEHS HES 2|EemEBRERGAREALEERRS | B IF 527
& |t iEwnE 6[3240% * ik =2 B S 2{FRIEBESKRS 17 EFIE [BIF 428
& |t iEwnE 7(3086% * i 1B P AS Q0 EBEERMAKRERE = 1% 915
& |EEEE 8]2971% * ¥AE #DFN EAES 1|zeE=wasnusnarssramEs =I5 527
& |t iEwnE 9/2937% * bE 23 HES Q0 EBEERMAKRERE = 1% 915
& | tiEssik 10[{2705% * CEZ A =I5 3|zommmeERratEALEESERS [T IE 527
& |t iEwnE 11]2367% * b EE ] b Q0 EBREERMAKRERE = 1% 915
| CiER 12/2305% * "H B85 ERE S 1|#omEBRERLEFEAREAERS | B I 527
% |tiEEER 13[2191% * 2T R E EAES 3|emmBREREAREALENERRS | B IF 527
i |EiEmR 14{2055% * B ET =IET S 2| mBRERBAKEX2EERRS | T 15 527
Z | EERE 15[2040% * T #E BA¥RE EBRESKRIAKRERS =G 915
Z  |tiEmii 16/1896% * SR B Ers=o 2|FeEERRERREFEXREERES | B I 527




